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bb»73. bemutatkozott budapesten a karl-marx-stadt-i színház 

t nn/s/p zs La

kedden este a budapesti gyermekszinházban megkezdte 
magyarorszáai vendégjátékát a karl-matx-stad-i színház együt- 
tese.az ndk-beLi vendégek se an L,casey: vörös rózsát nekem 
című négyfeLvonásos drámáját játszották drescher rendezésében, 
a főbb szerepeket benhard geffke, anny stöger, gabrieLe me^/e 
és eberhard kirchberg alakította.

a bemutatón megjelent politikai, társadalmi és művé­
szeti életünk számos ismert személyisége.

a karL-marx-stadt-i együttes szerdán este ugyancsak a 
gyermekszinházban peter hacks goethe nyomán irt komédiáját,a 
pludersweilerni búcsút viszi színre,majd vidéki turnéra indul, 
/mti/

Pb.74. a dr. zsögön év a 

be/p zs La

egészségügyi államtitkár vezette magyar küldöttség kedden ha­
zaérkezett athénbóL, ahol az egészségügyi világszervezet európai 
területi .bizottságának 26. ülésszakán vett részt, az ülésszak­
ra dr. szögön évát alelnökké választották./mti/

1976.szeptember 21.
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bb.75. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 
18 órától zárásig

p La

67, losonczi pál távirata a mali nemzeti ünnep alkalmából
68, magyar-kubai árucsereforgalmi megállapodás
69, elhunyt kiss károly
70, skót küldöttség komárom megyében
71, időjárásjelentés
72« collégium artium szegeden 
73* bemutatkd&tt a karL-marx-stadt-i színház 
74, dr. zsögön éva hazaérkezett 
75* hirjegyzék

/mti/
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vége
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője : burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: halasi györgy 
szerkesztette: koncz antál

lakatos erzsébet
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex. 22-4371

i^i rr. z.

kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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1976. szeptember 22. szerda
bb.1. megszívlelendő tanulság: szabadság után 
balesetet okoznak a járművezetők

i -don/gk/p pr hgy

több közlekedési

1976.szeptember 22.
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baleset ré >, mint folyamatosan dolgozó társaik.

vezetők szabadságának, betegállományának időpontjával.

/folyt köv ./
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bb.2. /pszichológus.„.„folyt/p

'972-ben, 1973-ban, 1974-ben összesen 260 végzett orvos­
tanhallgatót es 210 építész mérnök-hal Igatót vont be egy kér­
dőíves vizsgálatba,majd közülük 100-100 önként vállalkozót 
2-2 es fel évig kisért figyelemmel első munkahelyükön, a 
pszichológus választ keresett arr(^, hogy az egyetemisták mi­
lyennek képzelik a jó orvost,építészt? ugyanezekre a kérdések­
re válaszoltak a fiatal szakemberek az elhelyezkedés után 
evvel.a pszichológus egyebek közt azt is vizsgálta,miként mó­
dosultak az eredeti válaszok.

2-3

egyetemisták közül sokan tanulóéveik idején nem tud­
tak elképzelni milyen kritikus szituációkkal találkoznak majd 
a pályakezdéskor,s ezekre hogyan reagálnak majd. sok fiatal é- 
piteszmernok Legnagyobb gondja az elhelyezkedés utáni időkben 
az, hogy nem kapnak képesítésüknek, szaktudásuknak megfelelő 
munkát, szellemi kapacitásukat ezért kihasználatlannak tartják, 
erdekes jelenseg, hogy fontosnak tartják a szervező-és tárgyaló 
képesseget, a válaszadók többsége ezeket rendkívül fontos ve­
zetői tulajdonságoknak minősítette.

, , , a pszichológus kereste az összefüggéseket a hivatástu-
dat es a kritikus munkahelyi szituációkra való reagálás között, 
megállapította például, hogy azok a pályakezdők, akik presztizs- 
okok miatt, a szülők javaslatára Lettek építészmérnökök, hajla­
mosak arra,hogy megelégedjenek igénytelenebb munkával. a tehet­
ségesebbekbe foglalkozásukat hivatásuknak tekintik,nemigen fogad­
jak el a végzettségüknek nem megfelelő munkát, ugyanakkor általá­
ban mozgékonyabbak, gyakrabban keresnek a szakmai érdeklődésük- 
hoz közelebb álló munkahelyet.

b a fiatal orvosok pályaalakulása még döntőbben függ az 
első munkahelytől, a beérkezett válaszok alapján a pszicholó­
gus itt is igyekezett megállapítani összefüggéseket a különböző 
munkahelyi orientáció és a hivatástudat között, a kérdésekre 
adottyvalasz alapján három csoportra osztotta az egyetemet be- 
fejezo orvostanhallgatókat,aszerint, ki milyen munkahelyre pá­
lyázik.a vizsgálatban részt vett orvostanhallgatók 65 százaléka 
olyan munkahelyet szeretne elsőként,ahol biztosító t, 
szakágban- például belgyógyászatban, sebészetben- ó 
két talál szakmai fejlődéséhez és szakvizsgájához, az ebbe a cso­
portba tartozók hivatástudata nagyon magas, a megkérdezettek 
mintegy 20 százaléka - szakágtól függetlenül - kórházi orvosként 
kíván dolgozni.a válaszadók mintegy 15 százalékának a Legfontosabb 
/f 0lyt1kv°^/ 3 fővárosban marad jón,szakágra való tekintet nélkül.
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bb.1. /megszívlelendő folyt/p

a statisztika szerint májusban, júniusban és júliusban 
az említett járatok forgalmában összesen 114 baleset, illetve 
koccanás történt, ebből 35 balesetet a bkv járművezetői okoz­
tak; a többi utasok,gyalogosok, más gépkocsivezetők, illetve a 
jármüvek műszaki hibája miatt következett be. összességében a 
114 baleset 97 közlekedési dolgozót érintett, nagy részűk azon­
ban nem volt vétkes a balesetben.

a 97 sofőr közül a vizsgált hároím hónapban összesen 30- 
an voltak három napnál hosszabb ideig,^huzamosabban távol, 
közülük hét járművezető a munkába állását követő első, hat 
pedig a második munkanapon okozott balesetet, egy gépkocsive­
zető a baleset előtti napon, kettő a karambol előtti munkana­
pon tért vissza betegállományából.

• • • #
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a forgalombiztonsági osztály vizsgálatából leszűrhető 
tanulságokat a vállalat megszívlelte: a szabadságról vagy be­
tegállományból visszatérő járművezetőket munkábaállásukat kö­
vető két-három napon úgynevezett könnyebb vonalakra, kevésbé 
forgalmas útvonalakra osztják be;a sofőrök csak a ,,bemele­
gítés,, után ülhetnek vissza ismét saját volánjuk mögé.

-
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a vállalat legközelebb az 1-es, a 6-os, a 7-es ,a 7/c 
jelzésű és a 15-ös autóbuszokon dolgozóknál folytatja a megkez­
dett kísérletet./mti/

mm bb.2. pszichológus vizsgálta a fiatal orvosok,mörnökök pálya­
kezdését

i km/gg/pr p hgym 1976.szeptember 22.

milyen elképzelésekkel kezdik meg hivatásuk gyakorlását 
a fiatal orvosok,építészek,melyek a Legfőbb ellentmondások az 
egyetemen tanultak és a munkahelyen tapasztaltak között? egye­
bek közt ezt vizsgálta a magyar tudományos akadémia pszicholó­
giai kutató intézetének munkatársa, váriné ,dr. szilágyi 
ibolya pszichológus,
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bb.3. /Jókai mór....folyt/p

ugyancsak többrészes feldolgozásban kerül majd a közönség 
elé mikszáth káImán beszterce ostroma című regénye = , ,az utolsó 
magyar várur,, , a különc pongrácz István a könyv főszereplő­
je a multszázad végén,a kiegyezés után a gyorsütemben polgáro­
sodó Magyarországon nem tud- és ami a Legfontosabb - nem is akar 
átlépni az uj korba.a történet megjelenése idején is nagy 
sikerű volt,több színpadi átdolgozás,megfilmesítés után ezúttal 
zsurzs év a rendezésében kelnek életre Mikszáth ismert regénya­
lakjai o

bb.2./pszichológus....2.folyt/p
/:{ a fölmérések azt mutatták,hogy a fiatal orvosok körében

kórház-központúság,,, a kórházi álláshozmeglehetősen gyakori a 
való ragaszkodás alapvető indítéka: sokan úgy vélik,a kórházak­
ban jobbak a tanulási,szakmai fejlődési Lehetőségek.a kórházban 
elhelyezkedő fiatalok szakmai fejlődésük érdekében jelentős több­
letmunkára'is vállalkoznak: havonta 100-140 óra ügye letet Lát­
nak el napi munkájuk mellett, a kórházban dolgozó pályakezdők azon­
ban nem emiatt panaszkodnak,sőt valamennyien hangsúlyozták,hogy 
nélkülözhetetlen a szakmai gyakorlat megszerzése, a fiatal kórhá­
zi orvosok közül a nagy elfoglaltság miatti
rátoktól való elszakadást, kulturális-művelődési igényeik kielé­
gíthetetlenségét nehezményezték.

9 9

■

Sí

Láthatja majd a közönség a közelmúlt egyik legjelesebb 
klasszikusának nagy Lajosnak egyik novelláját is tévéfeldolgozás­
ban. _ a, tanítvány, , látszólag ,,békés,, szituációban képes felmu­
tatni a két világháború közötti Magyarország kibékíthetetlen osz­
tályellentéteit. egy szegénysorsu fiatalember először nyer be­
pillantást ,,a másik,, magyarorsz ág mindennap jaiba,mi köz ben Lus­
ta,gazdag tanítványát érettségire készíti fel. a két fiatalember 
között őszinte barátság szövődik,de elég egyetlen pillanat,s 
az ur-szolgaviszony máris a maga teljes meztelenségében, megalá­
zó voltában kerül a felszínre megint... a magyar irodalom egy 
másik jeles tollforgatójárói készül illés endre műsora 
rajz kosztolányi dezső színházában ,,. címmel.a Lengyel györgy 
által rendezett adásban illés endre a mindeddig regény!ró-,novel­
lista- , publicistaként ismerős kosztolányi három egyfeIvonáso- 
sát és két bravúros monológját vonultatja fel. a műsor erénye 
a műfaji-hangulati sokoldalúság: felvillantja a kosztolányi 
versek sajátos világát, Lepergeti az édes anna egyik korai 
változatát,sőt még egy szatirikus vígjátékot is - dióhéjban, 
/mti/

bezártságot a ba-»5, 9 9

.

'ugyancsak sok fiatalnak okoz gondot az egészségügyi in­
tézményektől való függőség, a munkahelyi változtatás kötöttebb 
volta,hogy néha kedvezőtlen a szakvizsgára való feIkészülés,s 
hogy nagyon nagy a különbség a főorvosok vezetési módszereiben, 
a kétéves minősítési rendszer sok kórházi,klinikai orvos kedvét 
szegi- állapította meg a pszichológus.a fiatal orvosok 
nagyobb bizalmat igényelnek,véleményük fokozottabb figyelembe 
vétele erősítené gyógyító tevékenységük hatékonyságát =

a kutatás anyagát tartalmazó monográfiát a tervek 
szerint még az idén könyvalakban kiadják./mti/

I kréta-9 9

-
9?

r 
■ bb.3. Jókai mór, Mikszáth kálmán müvei a képernyőn - uj tévéjá­

tékokat forgatnak

i> nn/s/p pr hgy
bb.4. több házasság 
sz áma

i mir/zsu/p pr hagy

több szülés - tovább emelkedik a lakosságm 9

1976.szeptember 22.

1976.szeptember 22.úgy tűnik,a romantika,a kalandos história 
Levizióban is virágkorát éli: egyszerre több olyan

a te-
, , „ film

gatásan is dolgoznak,amelyek klasszikus Íróink fordulatos 
lekményben gazdag regényeire,elbeszéléseire épülnek, 
talán egyik legérdekesebb meseszövésü multszázad! története a 
szerelem bolondjai, amelyből kétrészes film készül hajduffy 
Miklós rendezésében, a történet főhőse elhatározza,hogy a gya­
korlatban valósítja meg szellemi eszményképe, Machiavelli nézete­
it. nem akar többé a hatalmasok játékszere lenni,hanem a háttér­
ből ő szeretné irányítani politikai,gazdasági,nem utolsósorban 
pedig szerelmi cselszövéseiket.
/folyt köv ./

,
/

' f őr­ évé k óta egyenletesen emelkedik hazánkban a lakosság szá­
ma, a központi statisztikai hivatal adatai szerint 1970-ben 
10 millió 354 ezren voltunk,s 1974-ben haladta meg számunk elő­
ször a 10 és fél milliót.az idén júniusban pedig ez a szám már 
10 millió 600 ezer fölé emelkedett.

/folyt köv ./
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7 a felnőttek továbbtanulását az eddiginél is hatékonyabban 
segítik: könyveket,szemléltetőeszköz őket bocsátanak a vii., vili. 
osztályos tanulók rendelkezésére,, szaktanárok konzultációkat tar­
tanak- díjtalanul,mint ahogy az általános-, középiskolai és 
ipari tanulóknak is díjtalan a fizika, kémia, biológia gyakor- 
lati bemutató. a lakosok igényeinek tesznek eleget,amikor orosz 
nyelv, rádió-tv-szerelő,. kondicionáló torna és más tanfolyamo­
kat is szerveznek,/mti/

védősáv az autópálya mellett - szénhumusszal javítják 
a talaj termőképességét - elkészítik tatabánya környezetvédel­
mi tervét

vid/p fm hgy

bb.6.

19876,szeptember 22,

a városi tanács kezdeményezésére az év végéig elkészítik 
tatabánya környezetvédelmi tervét,a nagyszabású munkába 
bekapcsolódott a település minden jelentős üzeme,intézménye, 
részletes intézkedési terv kidolgozására kötelezték azokat a 
gyáregységeket,amelyek a Levegő,a talajba vizek szennyezésé­
vel különösen sok kárt tesznek környezetükben.

a nagy kiterjedésű bányász városban már eddig is sokat áldoz­
tak a környezet védelmére.a tatabányai szénbányák például 
több mint 100 millió forintot költött a bányász kodás külszí­
ni nyomainak eltüntetésére, zöld területeket alakítottak ki 
a bányaművelés miatt szanálásra került épületek helyén 
egykori külszíni szénfejtések területén - mintegy 150 hektá- 
ron -nyárfást telepítettek, a folyók, patakok védelmére 
2,5 millió köbméter ürtartalmu tároló-ülepítő medencéket 
készítettek, 45 ki Lomé [tér hosszan viz Levezető-Lecsapoló csa- 
tornát építettek.a megsüllyedt területek víztelenítésére több 
foiyonak uj medret alakítottak ki.a hőerőmű vállalat felépí­
tette az egyik legjelentősebb környezetvédelmi Létesítményt: 
160 meter magas kémény emelésével javították a Levegő tiszta- 
ságát.
/folyt köv .-/

, az
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bb„5. /kőbánya.. .folyt/p

BB Hl
v ■ -- ■>

bb-.4e több házasság folyt/p

állampolgáraink évente megközelítőleg 100 ezer házassá­
got kötnek,tavaly azonban a házasságkötések száma több mint 7 
ezerrel volt magasabb,mint öt évvel korábban, ennek megfelelő­
en évről-évre dinamikusan emelkedik a szülések száma is. amíg 
az élveszületések száma 1970-ben alig haladta 
az idén csupán az első félévben

a szülések számának első,a népesedéspolitikai intézkedé­
sek hatására bekövetkezett ugrásszerű emelkedését két évvel ez­
előtt jegyezték fel.eszerint a korábbi évi 1-2 ezres emelkedés­
sel szemben 1974.ben már 30 ezerrel több gyermek született,mint 
az előző esztendőben,és az élveszületések száma azóta is lendü­
letesen emelkedik, tavaly például hazánk Lakossága további csak- 
nem 8 ezerrel több újszülöttel gyarapodott, igy -a halálozás ada- 
Lait is figyelembe véve-a természetes szaporodás még meghaladta 
^ 03^ezret,amely több mint kétszerese az öt évvel ezelőttinek.

j o © © o ©

meg a 150 ezret, 
110 ezer gyermek született.

bb«5. kőbánya kulturális fellegvárában - fellendült a műnkásmü 
vetődés - nagy rendezvények, kiscsoportos aktivitás

i me/s/p pr hgy 1976.szeptember 22.

a második őszi-téli évadot kezdi uj otthonában a kő- 
bányai pataki István művelődési központ és ifjúsági ház, 
a főváros egyik Legnagyobb,Legkorszerűbb kulturális létesít­
ménye. alig egy évi működésének fő eredménye: fellendítette a 
munkásmüvelődést. igen sikeresek voltak például a kőbányai üze­
mek szocialista brigádjainak rendezett vetélkedők,pályázatok,s 
szazával vettek részt a ház tanfolyamain,rendezvényein, a müve- 
Lodési központban eddig 32 üzem fiataljai rendeztek ,,saját,, 
programot,amelyekre ,,házigazdaként,, más-más oyár fiataljait 
látták vendégül.

persze sokrétű működési Lehetőséget teremtenek a kerület 
valamennyi Lakosának is. konzultációkat, korepetálást tartottak 
az általános iskolát végző felnőtteknek, színvonalas képzőművé­
szeti kiállításokat és több hangversenyt rendeztek,mint azelőtt 
öt év alatt,a külföldi művészegyüttesek egész sora: a Leningrá- 
dl rajklTh miniatűr színház,a bolgár kórus,a Litván népi egyűt- 
tes.az indiai kerala együttes,a koppenhágai zenekar is -szerepelt 
a ház színpadán.

/folyt köv ./
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bb.7. tájkutatók a kiskunsági nemzeti parkban - újabb területe­
ket nyilvánítottak védetté a duna-tisza közén

vid/p fm hgy

folyt/p

a tanács kötelezte a helyi termelőszövetkezetet,hogy szün­
tesse meg mészégető üzemében a gumiabroncsok égetését,s ezzel 
egy újabb városrészben szüntették meg a panaszokat.

az uj tervek szerint az anyagi erőforrások koncentrálásá­
val fokozzák tatabányán a környezetvédelmi munkáte ismét sajá­
tos feladatok várnak a tatabányai szénbányákra^ bányák 
által már felhagyott mintegy 900 hektár területet kell fási- 
tani,rendezni, kísérleteket végeznek annak érdekében is,hogy 
a terméketlen területeket ismét termővé tegyék.a szénből gyá­
ri utón kivont humusszal fokozzák a talaj termőere jét.az uj 
lakótelepek kijelölésénél a tanács minden esetben figyelem­
be veszi a környezetvédelmi szempontokat, az újvárosban már 
korábban épített széntüzeléses házakba fokozatosan bevezetik 
a távfűtést. 1980-ig 500 ilyen lakást kapcsolnak be a távfű­
tésbe.az m 1-es autópálya tatabányai szakaszánál erdősáv 
telepítését tervezik,hogy csökkentsék a zajhatást,a Levegő 
szennyeződését.felülvizsgálják a város főútvonalait,s ahol 
szükséges fasort,növényeket telepítenek.

a köjál bevonásával rendszeresítik a környezeti ártalmak 
ellenőrzését. Legfontosabb feladatnak jelölték meg a tatabányai 
cementgyárból kikerülő porzás csökkentését.megállapodás tör- 
tént,hogy portalanitó ciklonokat építenek be a gyár kéményeibe, 
miután ezzel nem tudják teljesen megszüntetni a porzást, fokoza­
tosan szanálják a gyárkörnyéki Lakótelepet, amely a város leg­
veszélyeztetettebb területe. a tatabányai aluminiumkohót is 
kötelezték ,hogy 
gok mértékét.

az év végére készítik el a város részletes,egyséoes kör­
nyezetvédelmi koncepcióját,de számos munkához máris 
kezdtek./mii/

bb.6. védősáv

m
1976.szeptember 22.

a természettudomány élő forrása lett a kiskunsági nemzeti 
park az idén első alkalommal botanikus,néprajzi és környezetvé- 
delml tábor működött a korábbi madártani mellett.az ornitológu­
sok értékes madármegflgyelést ,gyűrűzést végeztek, a botanikusok 
a holt-tiszaág egyedülálló növényvilágát vették számba,mig a 
környezetvédelmi csoport bugac- állat-és növényvlláoát tárta 
fel. a néprajzosok pedig a^unszentmiklósi puszták pásztoréle- 
tét, emlékeit kutatták.az ^önkéntes tájkutatók a jövő nyáron foly- 
tatják munkájukat.a természettudományos megfigyelések mellett 
élénk volt a turistaforgalom is. több mint hetvenezer hazai és 
külföldi látogatót kalauzoltak az idén a kiskunsági nemzeti 
parkban ,/mtí/
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bb.6. kulturális eseménysorozat szentesen 

vid/p fm hgy 1976.szeptember 22.

szentesen szeptember 25-től rendezik meg a város hagyo- 
mányos őszi kulturális eseménysorozatát.a három hétio tartó prog- 
ramban több képzőművészeti és más kiállítás nyílik, megrendezik 
a dél-magyarországi fúvószenekarok találkozóját, műsoros esteken 
mutatkozik be a helyi filmklub és a diákszinjátszók csoportja, 
a város Lakóit minden évben megismertetik az eseménysorozat ke­
retében egy-egy szocialista ország életével is.az idei program- 
ban a német demokratikus köztársasággal kapcsolatban Lesznek elő- 
adások és különféle műsorok, ndk-beli művészek kézműipari, gra­
fikai alkotásából és fotóiból nyílik kiállítás,a város központi 
színháztermében ndk-beli alkotók müveiből rendeznek irodalmi 
tét,és ott tartják meg inge soha;fér /ária- és dalestjét is, a 
a város üzemeiben forradalmi hagyományainkat bemutató történelmi 
tárgyú kamarakiállitások nyílnak, nemzetközi bélyegkiállitás, 
táncverseny, számos sportműsor is színesíti a programot,/mti/

i — o —
bb.9. negyszázezren nyaraltak az idén a balaton-part szakszer- 
vezeti és vállalati üdűlőházaiban

■ s
Be /

, :

m
- csökkentse a Levegőbe kerülő szennyező anya-

I : 7

A

es-hozzá-

Í4:

c

—8—

#
vid/fm/o hgy 1976,szeptember 22.

a balatonnál a legtöbb nyaralóházban már az utolsó 
turnus beutaltjai üdülnek, több szakszervezeti nyári üdülőház 
már be is zárta kapuit, a szakszervezeti nyaralóházakban átlag­
ban 10 turnusban fogadták a vendégeket,és összesen mintegy 
130.000 beutalt kéthetes nyaralásáról gondoskodtak.a válla™
Lati udülőházakat is hozzászámítva az idei főszezonban 
latonnál mintegy
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bb. 9. /négyszázezren.....folyt/p

a tó két partjának szakszervezeti üdülőiben a nyáron több 
mint háromezer alkalmazott dolgozott, az ellátásra az idén sem 
volt panasz: a fő étkezésnél három menüből válogathattak a ven­
dégek és csaknem mindenütt gondoskodtak úgynevezett kímélő menü­
ről is, általános tapasztalat,hogy jobb volt a programszervezés, 
több volt a kulturális és szórakoztató program,mint tavaly. a 
balatoni nyári műsor mintegy 400 rendezvényét jól időzítették a 
turnusváltásokhoz o ezenkívül az üdülők helyi kulturális műsorai 
és kirándulásai megfelelően egészítették ki a központilag 
szervezett programot,az üdülővendégek mintegy egynegyede vlzl- 
kiránduláson is részt vett a szót vitorlásflottájának hajóin, 
/mti/

bb 12. keserű jánosné beszéde 

ol tm ie bh la
11! I

1976. szeptember 22.

rendelkezésükre bocsátjuk keserű jánosné könnyűipari 
miniszter beszédét, amelyet a bnv szerdai megnyitó ünnepségén 
mond el.

1
/#

embargó: feloldásig!
>-/''If

XXX

a miniszter üdvözölte a megnyitó részvevőit, majd ioy 
folytatta:Mj&

; ‘bb,10. másodszor is aranydij a graboplastnak 

vid/p fm hgy

a plovdivi vásár aranydijáért folyó termékversenybe az 
idén is benevezett a graboplast győri pamutszövő-és mübőrgyár 
két termékével.mindkét mübőrtípust, a grabona dp 01,és a gra- 
bona soft 02 jelzésű mijborfajtákat házon belül dolgozták ki. a 
bolgár kereskedelmi és ipari kamara,valamint a 32. plovdivi 
nemzetközi vásár vezetősége kiváló minőségűnek Ítélte meg a 
mékeket,s diplomával és a vele járó aranyéremmel tüntette ki a 
versenyben indított mübőrfajtákat. 1971.óta ezúttal másodszor ka­
pott aranydijat a győri vállalat a plovdivi vásáron.a kitüntető 
diploma értékét még az is növeli,hogy magyarországon mindmáig a 
graboplast az egyetlen gyár,amely ezt a dijat magáénak mondhatja, 
/mti/

- a nemzetközi gazdasági élet kiemelkedő eseményei a vásá- 
rpk. ezek közül is különösen jól szolgálják a nemzetközi eoyütt- 
működést, a gazdasági-műszaki szakemberek kapcsolatainak el­
mélyítését a szakosított kiállítások.

1976.szeptember 22.
% -

_:f

v>

v - a világszerte évente megrendezendő több mint ezer tekin- 
télyes nemzetközi szakvasár sorában ma már szerény hagyománya van 
az őszi bnv-nek is. haszna egyértelmű mind a külgazdasági kap­
csolatok bővítése, mind a hazai Lakosság ellátása szempontjából-.

- az őszi vásárok Lehetővé teszik, hogy a hazai vásárlók 
százezrei és az ide látogató külföldi vendégek áttekintést 
kapjanak pártunk és kormányunk gazdaságpolitikájáról, életszin- 
vonaL-polltikájáróL, a megjelölt célok valóra váltásáról, a vá- 
sárok is jól tükrözik az ellátás, az életkörülmények rendszeres 
javítását.

/folyt, köv./

tér-
- -

I
bbo11. Székesfehérvárott rendezik meg az ibusz szakembereinek 
ix. országos találkozóját

vid/p fm hgy

11

1976.szeptember 22,

Székesfehérvárott rendezik meg október 8-10-én az ibusz 
szakembereinek ix.országos találkozóját.a rendezvénysorozatra 
az ország minden részéről 170 utazási szakember érkezik majd 
Székesfehérvárra, megismerkednek fejér rdgye idegenforgalmával, 
s ellátogatnak a megye Legszebb kirándulóhelyeire, többek között 
megtekintik a velencei-tó környékét,tácon a gorsiumi ásatásokat 
s megismerkednek Székesfehérvár nevezetességeivel./mti/
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1. folyt./ bhbb 12. /keserű jánosné

- most, az v. ötéves terv indulásának évében alkalmat ad 
a vásár a lezárult tervperiódusban elért eredmények összegezésére 
és az előretekintésre egyaránt. az elmúlt öt évben az egy lakos­
ra jutó reáljövedelem 25 százalékkal nőtt, a kiskereskedelmi forga­
lom pedig 35 százalékkal emelkedett, e számok értékét növeli az 
is, hogy az elmúlt öt évben nemcsak több árut vásárolhatott la­
kosságunk, hanem az ipari fejlődés és az import eredményeként a 
kínálat korszerűségben, divatban, minőségben közelebb került 
a fogyasztók igényeihez.

! 1

- mostani ötéves tervünk a lakosság összes fogyasztásának 
további számottevő, 21-23 százalékos emelkedését irányozza 
elő. ennek megfelelően a belkereskedelmi áruforgalom továbbra is 
dinamikusan, 28-30 százalékkal nő.

- mind az iparnak mind a bel- és külkereskedelemnek sokrétű 
együttes feladata, hogy az árukínálat ezzel összhangban fejlődjön 
a termékek választéka minősége mindinkább megfeleljen gaz­
dasági Lehetőségeinknek, a vevők várakozásának, ehhez is segítséget 
adhat a közszükségleti cikkek szakosított vására, amelyre ilyan 
formában most harmadik alkalommal kerül

f
5

sor.

,f " a vásár alkalmat nyújt arra is, hogy szemléltessük, hogyan 
kívánunk tovább haladni a termelés ás a gyártmányszerkezet kor­
szerűsítésében . a gazdaságosabb termékstruktúra kialakításában, 
a szakosítás révén Lehetővé vált, hogy a Látogatók az egyes kiál­
lítási csoportokat megtekintve a koncentrált hazai és nemzetközi 
árubemutatók alapján tájékozódjanak ajfelenlegi áruválasztékról 
és a közeljövőben üzleteinkben megjelenő kínálatról, a termékek 
témacsoportok szerinti elrendezése - öltözködési ipar, élelmiszer­
ipar, a háztartás, az otthon, a szabadidő és a személyi közleke­
dés eszközeit gyártó iparágak kínálata és a külföldi kiállítók 
ajánlata - alkalmat ad afz összehasonlításra, s Így előseaiti a ve­
vők döntéseinek jobb, megalapozottabb tervezését.

h

' ■ 4'.
éri

%

az őszi bnv-nek mindinkább be kell töltenie azt a funkció- 
ját is, hogy egyfelől a fogyasztási cikkeket előállító ipar- 
vállalatok és szövetkezetek, másfelől a belkereskedelmi szervek 
ás vállalatok képviselői egyeztessék a kínálatra és a keresletre 
vonatkozó elképzeléseiket, Lehetőségeiket, a különböző szakmai 
napok rendezvényeit is e cél szolgálatába állítjuk, ilymódon 
a vásár hasznos piackutatási fórum, előmozdítja az ipar és a ke- 
reskedelem jobb együttműködését, az ellátás-politika tervszerűbb 
megvalósítását.
/folyt, köv./
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07.45/pg

3. folyt,/ bh12o /keserű jánosné - • ->

következően6jelentős1exportfeladatok hárulnak a ^ 

i cikkeket gyártó magyar iparváll 
zetekre a következő ötéves időszakban is.
tér ml ke/gyártásával*^ ipIrun/anyigi^flzelUmi erőinek joöb 

hasznosításával általában alaposabb piaci munkával kell fel-mmsmmmm.
ágakban is.

bb

u j 9 U

15

az észak-magyarországi vízügyi igazgatóság dolgozói az 
esős-szeles szeptemberi napokban is fokozott erővel végzik 
a gáterősitéseket. a bodrog bal parti töltésén, a vis és sáros- 
patak közötti mintegy 30 kilométeres szakaszon a vizszint 
fölötti, úgynevezett szivárgó réteg lezárásán dolgoznak,a ki­
vágott résbe bentonittal kevert földet döngölnek be. a viz 
hatására a bentonit megduzzad, elzárja a föld közötti héza­
gokat, s ezzel megakadályozza az átszivárgást. a munkával

alatt készülnek el, s már a megerősített töltéssel 
, az esetleges őszi árvizet.várják

egy
9 9

a vásárt abban a reményben nyitom meg , hogy,hozzá
fofl Járulni a -mzetközi^munkamegosztásban^al^reszvételünk

tárgyalásokat kívánok./mti/kiszélesítéséhez 
aránt eredményes

ugyancsak erősitik a tisza gátjait a folyó tiszabábolna tér­
ségében lévő szakaszán, itt az iddig mért legmagasabb árvíz 
fölött mintegy másfél méterre emelik meg a gát koronáját, hogy 
a kiskörei duzzasztás következtében emelkedett szint 
se okozzon árvizet, a munkát ezen a szakaszon a tervek szerint 
jövőre fejezik be./mti/

vid/fm/pg hgy 1976.szeptember 22.

bb 14.erősitik a gátakat a bodrog ás a tisza mentén

a magyar kereskedelmi kamara nyugat-magyarországi összekötő 
bizottságának szervezésében ötödik éve állítanak ki győr-sopron, 
vas, Veszprém és zala megyei vállalatok az őszi grázi 
vásáron, az idei vásáron hat vállalat mutatja be Legújabb ter­
mékeit. a kiállítási anyagot már útnak indították. az ok­
tóber 2-án méhnyiló vásáron 300 négyzetméteres kiállításon mu­
tatkozik be a nyugati országrész ipara, a kiállító vállala­
tok: a nagykanizsaifbutorgyár, a győri richards finomposztógyár, 
a peremartoni vegyipari vállalat, a mosonmagyaróvári timföld­
gyár és a veszprémi mezőgazdasági gépgyártó- és szolgáltató 
vállalat, valamint a zalaegerszegi ruhagyár, a bútorok, kerti 
kisgépek, konfekcióáruk, szövetek és másftermékek mellett a 
kiállító magyar vállalatok mintakollekciókat is visznek 
magukkal, hogy egész termelésükről keresztmetszetet tudjanak 
adni az érdeklődőknek,/mti/ f"kctnizsot

vid/fm/pg hgy 1976.szeptember 22.

bb 13. nyugat-magyaroroszági vállalatok közös kiállítása 
az őszi gráci vásáron

14
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bb 15./ komárom megyében

sIpIpiFSassE'
rejtett betegseg felfedezésére a szemuvegrendeléssél együtt 

elvégzik a szükséges vizsgálatot, dörög után október 1-től 
Ifí?ffnyál?1 1S bevezetik ezt, és úgy tervezik, jövőre megyeszer 

erre az ad lehetőséget, hogy mind a hét szakrend 
sen be vannak töltve az orvosi állások, és mindenütt megfelelő 
szakasszisztens dolgozik.mivel a vizsgálatot minden szemüveg­
rendelés céljából megjelenő, 40 éven felüli személynél elvégzik, 

év aLatt mindenki sorrakerül. a szemészeti szakrendelések 
d Igozómak ónként vállalt többletmunkájával sok embert men­
tenek meg a korai látásromlástól, esetleges vakságtól./mti/

bb 15. nagyüzemi modell a folyékony műtrágyázáshoz 
- a folyékony talajtáp Iá lékok hasznosítását kutatja a neviki

vid/fm/pg hgy

folyt/pg

1976.szeptember 22.

a nehézvegyipari kutató intézet a nehézipari minisztérium 
megbízásából kísérLetsorozatot kezdett. azt vizsgálják, 
miként ^hasznosíthatók ésszerűen a folyékony műtrágyák, a hazai 
adottságok mellett érdemes-e hosszú távon foglalkozni gyártásuk­
kal, alkalmazásukkal, a veszprémi kutató intézet munkáját a gödöllő- 
i agrártudományi egyetem nagyszabású kisérletsorozata előzte 
amely szerint a folyékony műtrágyák hasznosulása a különböző 
növénykultúrákban igen jó, az egyenletes kis/hás eredményeit 
mindenütt észlelték, a neviki most a műtrágyázás mód­
szereit vizsgálja, s ennek alapján adnak majd információt a 
vi. ötéves tervbeli műtrágyává laszték-bővitéséhez.

több európai országban egyébként már eredményesen használ­
ják a szilárd műtrágyák mellett a folyékony műtrágyákat, kü­
lönösen franciaország ban és beIgiumban vannak nagy hagyományai 
a nem szilárd halmazállapotú talajtápláléknak, az ottani 
tapasztalatok szerint ezek lényegesen olcsóbbak, hiszen gyártási 
technológiájuk rövldebb és egyszerűbb, mint a gondosan granulált 
műtrágyák előállításának, a nehéz vegyipari kutató intézet 
szakemberei most belga mérnökökkel teremtettek kapcsolatot 
és az ő tapasztalatuk is hozzásegít a modell-üzem létrehozásá­
hoz, amelyben a folyékony műtrágyázás nagyüzemi alkalmazásá­
nak legkorszerűbb módszereit valósítják meg./mti/

u 1

meg,
i$$

m
'■Sül

4,'".' m
bb .1.7--.ÍPr!zerIübb szövetkezeti kereskedelem - 21 áfész helyett 
8 működik fejér megyében

vid/fm/pg hgy

.

1

: i.9# 1976.szeptember 22.
-

PfpvGtkezeti kereskedelem továbbfejlesztése és gazdaságo- 
•aabü működése érdekében 1975-ben fejér megyében nagyarányú át- 
szervezes kezdődött, az év elején a korábbi 19 községi, körzeti 
afesz helyett^8 területi áfész jött létre, az egyesülések 
végrehajtásánál körültekintően betartották a szövétkezeti mok 
rácia elveit és a területi kereskedelempolitikai célokat, 
egyesüléseik befejezésével az áfészek kezelésében, csaknem egy- 
mUliárd forint értékű vagyon koncentrálódott, átlagos évi ár- 
bevetelük egyenként meghaladja a négyszáz ötven millió forintot, 
a hatékonyabb működés eredményeként 1976. első felében

áruforgalma 7.7 százalékkal nyeresége pedig 16,5 száza­
lékkal nőtt. az áfészek egyesülésének tapasztalatai szerint át­
menetileg gyengült a központi irányítás és ellenőrzés, hiszen a 
nyolc általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet össze­
sen hétezer munkást és alkalmazottat foglalkoztat, 
több hatáskör megváltozott.
/folyt, köv./
08.0 5/p g

sf , *

1
bb 16. komárom megyében általánossá teszik a glaukomaszürést 

vid/fm/pg hgy
0.. '

1976.szepteber 22.

a világstatisztikák szerint minden száz 40 évesnél idősebb 
ember közül kettőnek van glaukómája. a közismertebb nevén zöld­
hályognak nevezett betegség gyakran alattomosan, minden előzetes 
jel nélkül támad. amikor a beteg látásromlása miatt felkeresi 
az orvost, Legtöbbször már csak a betegség továbbnövekedését tud­
ják ideig-óráig megakadályozni, a jó látásélességet már nem 
lehet visszaállítani, nagyon fontos tehát, hogy már kezdeti álla­
potban kezeljék a glaukómát.
/folyt. köv./
-07.55/pg
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bb 17./ korszerűbb foLyt/pg

sok helyen a felvásárlás és a háztáji termelés szervezését is 
elhanyagolták, emellett a tervszerűtlen beszerzés, a készletek 
indokolatlan növekedése miatt pénzügyi zavarok is mutatkoz­
tak. az egyesült áfészek átmeneti nehézségeinek megszünteté­
se és gazdálkodásuk megszilárdítása érdekében a járási^tanács- 
hivatalok, a sz 
az áfészek és a 
Latok eovüttmüködését is./mti/

bb 20. meghalt galambos józsef

zsu/pg -ez 1976.szeptember 22.

galambos józsef, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetett­
je, 88 éves korában elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása 
szeptember 27-én hétfőn délután 3 órakor a rákoskeresztúri 
uj köztemetőben Lesz.

1I
I

Tmegyei e
# válla-, vend

1
mszmp xiv. kér. bizottság 
a vas- fém és villamosenergia 

ipari szakszervezet
budapesti

? V " U»18, megnyílt az ősziVnemzexKozi vásár 

t/sb/kf/ol/kg/tm/pg -ez

szerdán reggel 9 órakor a budapesti nemzetközi vásárközpont­
ban ünnepélyesen megnyílt a fogyasztási cikkeket bemutató ül. 
őszi budapesti nemzetközi vásár.

a vásárközpont fellobogozott főterén rendezett megnyitó- 
ünnepségen megjelent németh károly, az mszmp politikai bizott­
ságának tagja, a központi bizottság titkára, borbándi 
jános, havasi ferenc és dr. szekér gyula, a minisztertanács 
elnökhelyettesei, ott volt a kormány több tagja, a budapesti 
diplomáciai képviseletek számos vezetője és tagja, valamint 
a hazai és a külföldi kiállítók és kereskedelmi partnereik kép­
viselői.

/mti/1976. szeptember 22.
-9#

V
■I szerkesztőségek figyelmébe

■V
SS

tm/pg -ez 1976.szeptember 22. ilt»
keserű jánosné könnyűipari miniszter a bnv szerdai megnyi­

tóján elmondott beszédének embargóját az alábbi javítások figyelem­
be vételével feloldjuk:

az 1.folyt.
§

a2.bek. második sorában a szöveg helyesen: 

számottevő, 21-25 százalékos

E,

a himnusz elhangzása után keserű jánosné könnyűipari miniszter 
mondott megnyitóbeszédet./folyt, köv./

az 1.folyt. 3.bek. 3.sorában a szöveg helyesen:

fejlődjön, a termékek minősége mindinkább 
/ tehát a választéka szó kimarad\/

ugyanezen folyt. 4.bek. ut. előtti sorában a szöveg helye-

'fM,

bb 19. halálos baleset 

tm/pg -ez

a xiii. kér. váci ut és tha:llmann utca kereszteződésében 
vágvölgyi László 30 éves gépkocsivezető, taxi személygépkocsi­
val elütötte vincze pál 70 éves nyugdíjas, budapesti Lakost, 
aki olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítás után meg­
halt. a baleset körülményeinek tisztázására szakérő bevoná­
sával vizsgálat indult./mti/

-

1976.szeptember 22. m
|

ü
: X

sen:

* alkalmat ad az összehasonlításra, /a további
rész törlendő!/

a 3.folyt. 1.bek. végén a szöveg helyesen: I#
V

70 százalékkal növeljük, iparunk felkészült­
sége, eddig kiépi ett gazdasági kapcsolataink tehetővé teszik, 
hogy az exportban és az importban kiegyensúlyozottabb, kooperá­
ciókkal is alátámasztott együttműködés a jövőben ennek megfele­
lően erőteljesebben bontakozzék ki.

— 18—
^"irányító tevékenységüket m

és fokozottabban elősegítik Rá
■09.40/pg

\o a vásárt abban a reményben
X-:'

/mti/

— 1Q—
09.55/p g /
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bb210 rendőrségi hírek 

tm/pg -cz
bb 23o nagyszüret baLatonbogLáron 

vid/ká/pg -ez

fi
■ 1976.szeptember 22.

békés megyében csanádapáca belterületén dupsi béta 
Mihály 69 éves nyugdíjas, helyi Lakos kerékpárra való fel­
szállás közben egyens'ulyát vesztette, és egy vele szemben 
szabályosan haladó tehergépkocsi eléfesett, amely halálra 
gázolta. A

1976.szeptember 22.

a balatonboglári állami gazdaság 900 hektáros szőlő­
gazdaságában a korai érésű csemegeszőlő után megkezdődött 
a borszolo szüretelése, a Leányka, rizlingszilványi, ezer­
ül mintegy 1100 vagonnyit szednek Le. a nagy munkában
a kornyéKoeli általán s és középiskolás diákok, valamint 
a keszthelyi agrártud mányi egyetem hallgatói is segí­
tenek. a termés jónak mondható: hektáronként 120 mázsa./mti/

ff

Szabolcs megyében a nyiradonyi vasúti állomáson 
mercs györgy 77 éves nyugdíjas, debreceni Lakos kiesett egy 
személyvonatból és a helyszínen meghalt, a baleset körül­
ményeinek tisztázására a rendőrség vizsgálatot indított.

kecskémét külterületén feró antál 62 éves kovács, solt- 
szentImrei Lakos motorkerékpárjával nekiütközött az előtte haladó 
és szabályosan kivilágított Lovaskocsinak, feró an tál olyan 
súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt, ezt 
követően a már álló lovaskocsinak ütközött egy másik motor- 
kerékpáris is, melynek vezetője hajagos István 20 éves gép­
kocsivezető, ágasegyházai lakos a vele szemben haladó teher­
gépkocsi alá csúszott, és olyan súlyos sérülést szenvedett, 
hogy kórházba szállítás közben meghalt. a baleset okának vizs­
gálata folyamatban van./mti/

'Jfe. ' . -
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- -24. hűség a helyi népi építészeti hagyományokhoz - tovább 

épülhetnek a szerek az őrségben

vid/ká/pg -ez 1976.szeptember 22.

tovább épülhetnek a szerek, a sajátos őrségi faluépitészeti 
formák onszentpéteren, a szép határszéli tájégység ..főváro- 
sában,, - közölték a nagyközség közös tanácsának szerdal U- 
lésén. az eddigi rendezési terv megtiltotta illetőleg korlátoz­
ta a dombtetőkra épült, tágas portáju házcsoportokból álló 
szereken az építkezést, az előírás a gyakorlatban helytelen­
jük bizonyult, ezért a tervmódosítás mellett döntött a tes- 
tulet. a jövőben építhetők házak, de azoknak hűeknek kell 
lenniok a helyi építészeti szokásokhoz: a nagyállattartáshoz, 
elsősorban a szarvasmarhatenyésztéshez alkalmas, nagyterü­
letű és elhelyezésű portákat kell kialakítani.

W.

— o —

bb 22. bíró józsef dániába utazott 

gk/pg -ez

dr. bíró józsef külkereskedelmi miniszter ivar norgaard 
dán külgazdasági és piacügyi miniszter meghívására szerdán 
hivatalos Látogatásra dániába utazott, külkereskedelmi minisz­
terünk Látogatása során megbeszéléseket folytat a 
két ország közötti külkereskedelmi és gazdasági együttműkö­
dési kapcsolatok aktuális kérdéseiről./mti/

-$
:

1976.szeptember 22.

a nagyközség központjában két helyen többszintes családi 
házak beépítésére alkalmas területet jelöltek ki. az őrségi 
építészeti jegyek azonban itt sem mellőzhetők, csak nyereg-

j cseréppel fedett,ő fával díszített és sajátos loggiákkal 
ellátott épületek emelhetők.

r

- #
.. az őrségi idegenforgalom növekedésével is számolnak, ezért 

növelik a zöldövezeteket.ü , _ , a tanács épületet ajánlott fel
az árász-nak étterem céljára, a közeli gyönyörű erdőkben újabb 
sétautakat jelölnek ki./mti/
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bb 26./ vízügyi foLyt/pg

a vízügyi tervezők a tanácskozás második napján megtekin­
tik a mosoni-dunán épülő duzzasztót, amely a bánság északi 
részének öntözését szolgálja majd, továbbá a rajkai automa­
tikus vízminőség vizsgáló állomást0 a helyszínen ismerked­
nek a szigetközi duna-szakaszón zajló folyamszabályozással 
és tájékoztatót hallgatnak meg a gabcikovó-nagymaros víz­
lépcsőrendszer beruházási programjárói,/mti/

=° eQ

bb 27. befejeződött győrött a Ili. járműipari öntvénygyár­
tási konferencia

vid/ká/pg -ez

a győri rába magyar vagon- és gépgyár uj üzemeinek megte­
kintésével szerdán befejeződött győrött a Ili. járműipari 
öntvénygyártási konferencia, a három napos konferencián 17 
előadás hangzott el a nagysorozatú öntvénygyártás legújabb 
eredményeiről, módszereiről, technológiájáról, az elő­
adások egyrészét nszk-beli cégek szakemberei tartották.

—

1976.szeptember 22. M j

%

a konferencia résztvevői szerdán megismerkedtek a győri 
rába magyar vagon és gépgyárban alkalmazott járműipari 
technológiával, a győri gyár az elmúlt években európa egyik 
legnagyobb járműipari gyárává fejlődött, tízezres soro­
zatiéban készülnek évente a nagyteljesítményű diesel motorok, 
valamint az autóbuszokba, tehergépkocsikba, s egyéb speciális 
jármüvekbe beépitehető futóművek. a nagysorozatú gyártáshoz 
a győriek saját öntvénygyártási bázist építettek ki 
európa egyik Legkorszerűbb acélöntödéjével rendelkeznek./mti/ m

%

"bb 28. a jövő orvosainak fő feladata: az egészséges 
emberrel való törődés - országos orvosképzés! konferencia 
kezdődött pécsett

vid/fm/pg ez 1976.szeptember 22.

a pécsi orvostudományi egyetemen országos jellegű orvos­
képzés! konferencia kezdődött szerdán az egészségügyi minisz­
térium képviselőinek, valamint a budapesti, a debreceni, a 
pécsi és a szegedi orvosegyetem vezetőinek, illetve meg­
hívott professzorainak részvételével. a három napos tudományos 
tanácskozáson - az egészségügyi minisztérium tantervi 
irányelveinek alapján - 1972-ben megkezdődött oktatási reform 
eddigi tapasztalatait vizsgálják meg. a konferenciát dr. 
aczél györgy egészségügyi miniszterhelyettes nyitotta meg, majd 
dr.lukáts jenő minisztériumi főosztályvezető tartott előadást 
az orvosképzés korszerűsítésének céljáról,
/folyt, köv./
12.ő0/pg
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bb 25. letelepedési támogatás a fiatal pedagógusoknak - a 
fejér megyei tanács végrehajtó bizottságának ülése

vid/ká/pg -ez 1976. szeptember 22.

az elmúlt két évben akadozva haladt a gyengén felszerelt, 
kis Létszámú falusi iskolák körzetesítése - állapította meg 
szerdai ülésén a fejér megyei tanács végrehajtó bizottsága, 
á rosszul ellátott kis iskolákból eddig csak 730 felső ta­
gozatos és 240 alsó tagozatos diák került körzeti iskolába, 
jelenleg a körzetesítés egyharmadát hajtották végre fejér 
megyében és a kis iskolák megszüntetését fokozatosan, a fel­
tételek megteremtésével 1980-1982-re fejezik be. a fejér 
megyei tanács végrehajtó bizottsága javasolta, hogy a pedagó­
guslakások építésére szánt 2 millió forintos megyei 
alapból létesítsenek lakásépítési támogatási alapot a körzeti 
iskolák letelepülni szándékozó, fiatal pedagógusai számá­
ra. igy a kezdő oktatók a lakásépítési kölesönön kívül egyen­
ként 50 ezer forint összegű Lakásépítési támogatásban ré­
szesülnek ./mti/

bb 26. vízügyi tervezők országos tanácskozása győrött 

vid/ká/fe/pg -ez

szerdán győrött megkezdődött a vízügyi tervezők országos 
tanácskozása, amelyen számos,a folyókkal kapcsolatos tervezési 
kérdést vitatnak meg. mint elhangzott, az ország csaknem 
valamennyi jelentős folyóján fontos árvízvédelmi és szabályozá­
si munkálatokat folytatnak, a szigetközi duna-szakaszon 
360 millió forintos gáterősitési programot hajtanak végre, 
s erősítik a gátakat a rába folyó alsó szakaszán is. a dunán 
a csehszlovák és a magyar vízügyi szervek összehangolt terv 
alapján folyamszabályozást hajtanak végre rajka és gönyü között, 
ennek célja, hogy alacsony vízállás esetén is megfelelő vízállás 
Legyen a hajózható mederben, a munka során mesterséges part­
falat építenek ki a főmeder szélén és átépítik a vizalatti 
müveket is. egyidejűleg nagymennyiségű kavicsot és hordalékot 
emelnek ki a dunából. a beavatkozás következtében a viz mozgása 
ezen a szakaszon meggyorsul, az osztrák duna-szakaszról érkező 
hordalék nem a gázlós szigetközi szakaszon rakódik le, hanem 
ott ahol már nem veszélyezteti a hajózás biztonságát.
/folyt, köv./
11.20/pg

1976.szeptember 22.
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bbo28e/ a jövő orvosainak bb 30. tovább fejlesztik a ság-hegy vidékét 

vid/fm/pg -c

folyt/pgo © ©
V

1976.szeptember 22.

a celldömölki járás idegentorgalmáról, az idegenforgalmi 
helyek fejlesztéséről tanácskoztak szerdán célldömölkön, a járás 
vezetői, idegenforgalmi szakemberei, a kemenesalja Legszebb 
leglátványosabb és leglátogatottabb része a természetvédelem 
alá helyezett ság-hegy, amely a balaton menti vulkán-kupok 
utolsó tagja, a ritka, festői szépségű környezet évról-évre több 
hazai és külföldi vendéget vonz. a több száz éves borospin­
cék, - mintegy 350 szőlőtulajdonos rendelkezik pincével, prés­
házzal - a hangulatos turistaház és az ott élő emberek vendég­
szeretete maradandó élményt nyújt a látogatóknak.

orvosképzésünk mai rendszere 1948. és 1954 között alakult 
ki - mondotta . jelenleg csaknem nyolcezer hallgatója van az 
egyetemekneko a magyar orvosképzés jó, az egyetemek meg­
felelő felkészültéségü szakembereket bocsátanak ki évről-év- 
re, mégis az elmúlt negyedszázad során történt fejlődés - a 
társadalom és ezen belül az egészségügy fejlődése, vala­
mint a tudományos-technikai forradalom - előrelépést követel 
az egyetemektől is. ez szemléletváltást kíván az oktató­
tól, vagyis a reform elsősorban a

<9

-Í&-XX -professzorok reformja/- »» ,,.

a cél az, hogy az egyetemeken olyan orvosokat képezze­
nek, akik a szükséges szakmai ismeretek mellett széleskörű 
természettudományi és társadalomtudományi ismeretekkel is 
rendelkeznek, s olyan gyakorlati készséget sajátítanak 
el, amely képessé teszi őket arra, hogy az egészségügy bármely 
területén helyt álljanak, ezt szolgálja a most folyó reform: az 
integrált, gyakorlatibb képzés, a jövő orvosának ugyanis 
az eddiginél sokoldalúbban kell foglalkoznia az emberekkel, 
s fő feladata mindinkább az egészséges emberrel való törődés 
lesz, azaz lehetőleg megelőzni a megbetegedést, uj tudományok 
vonulnak be tehát az orvosképzésbe, például a pszichológia 
a szociológia, a biometria, a számítástechnika.

a hegyet a már kidolgozott középtávú terveknek megfelelő­
en fejlesztik, celldömölk és a környező községek lakói, 
tsz-einek, vállalatainak, intézményeinek dolgozói az elmúlt 
időszakban nagyértékü társadalmi munkával a turistaszállótól 
a hegytetőig eredeti bazaltkő lépcsőrendszert építettek ki, 
parkosították a környéket, facsemetéket ültettek, ság-hegyi 
bazaltból készült az a hirdető falazat, amely a Látogatók 
számára többnyelvű szöveges tájékoztatót nyújt a hegyről, 
folyamatosan tovább növelik a pihenőhelyek számát, a parkoló­
helyeket, javítják az utakat, s megfelelő lépcsőrendszert építenek 
ki a hegy hires kráteréhez.

még az idé'hátadják rendeltetésének a régi bányaépüLét­
ben -amelyet felújítanak -az állandó jellegű múzeumot, amely­
ben a heggyel kapcsolatos múzeumi tárgyakat helyezik el. az 
erdőrendezőség szakemberei pedig a ság-hegyen található 
ritka növények összegyűjtésével, szaporításával sziklakertet 
alakítanak ki.

a lehetőségeknek megfelelően fejlesztik a járásban a többi 
idegenforgalmi helyet is, többek között a borgátai és a mesteri 
termáltürdőt, s teljesen felújítják egyházashetyén berzsenyi 
dániel sző Lőház át./mti/

"-3K
:

V

k
» az orvosképzés reformja - a terv szerint - 1980 -lg valósul 

meg teljes egészében, s három szakaszban történik, a 
pécsi konferencián az első két alapozó,, — évfolyam egysé­
ges tematikáját vitatják meg és alakítják ki, amelyet az 
egészségügyi miniszter jóváhagyása után mind a négy orvostudományt 
egyetemen bevezetnek a következő években./mti/
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bb 29. elhunyt tőzsér Vince péter 

vid/fm/pg -ez 1976.szeptember 22.

... tőzsér Vince páter, a szocialista hazáért érdemrend ki­
tüntetettje életének 76. évében elhunyt, temetése szeptember 
23-án 14.00 órakor Lesz a kazár! temetőben.-i -25-

412.20/p gaz mszmp salgótarjáni járási 
bizottsága/(/f X \ /mti/
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i bb. 33. az ezredfordulóra 170 ezer lakosú várossá fejlődik 

áLtaÜr,os .:rendezÍsiLaíervltUL ' eLf03adták a város módosítottbb. 31= idő járás jelentős 
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a meteorológiai intézet jelenti szerdán 13 órakor:

hajnalban erős párásság

id járási szempontból európának több mint 80 százaléka egyet­
len kiterjedt anticiklon hatása alatt áll. ezért a kontinens nagy 
részén kevés a felhő és eső már napok óta nem esik. az anticiklon 
peremén viszont borult, esős időjárású területek találhatók, ilyen 
jelenleg európa nyugati és északi partvidéke, délekelet-európa, va­
lamint - a kárpátok áramlást módosító hatása miatt - a kárpát me­
dence egy része

kedden hazánk északkeleti és délnyugati része felett egész nap 
borult maradt az ég. máshol változóan felhős idő volt. elszórtan ki­
sebb esők alakultak ki.a hőmérséklet csúcsértéke 13 és 19 fok között 
volt. az éjszaka az északkeleti országrész felett felszakadozott a 
felhőzet, az ország többi részén viszont borult, párás idő volt el­
szórtan további esőkkel, kedd reggeltől szerda reggel 7 óráig az 
ország északi felén csapadéknyom és 7 mm közötti mennyiségű eső hul- 
Lottf adéli megyékben csak egy-két helyen esett mérhető mennyiség. 
a Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 7 és 12 fok között 
volt. szerdán délelőtt nem változott az időjárás, a hőmérséklet 11 
órakor a napos északkeleti országrészben 15-17 , 
szén a borult égbolt miatt 12-14 fok között volt.

budapesten kedden a hőmérséklet napi középértéke 13,9 fok volt. 
ez 1,6 fokkal alacsonyabb mint a százéves átlag.

p
vid fm/il ez 1976. szeptember 22.

6'T - .. C
a-i; ász ak- d un án t u l i nagyváros, győr módosított általános 

rendezési tervét szerdán tanácsülésen hagyták jóvá. a terv e- 
gészen az ezredfordulóig szabja meg a városfejlesztési te­
endőket. a városnak jelenleg 120 ezer Lakója van. a követke­
ző 25 évben mintegy 50 ezerrel nő a város lakóinak száma, a 
fejlődés ütemének egyik Legfontosabb száma, hogy 35 ezer la­
kás épül 2000-ig.

iá

. %

Jrft: #
a negyedszázados lakásfejlesztést, program egyik fontos 

beruházása már meg is kezdődött, a tízezer lakásos kun béla 
lakótelep előközmüvesitési munkái nagy ütemben folynak és 1979- 
ben az első lakásokba már be is költözködnek a lakók, befeje- _ 
zéshez közeledik az ady endre lakótelep, amely a hozzá csatlakoő 
városnegyed központtal és a korábban kiépített kisebb lakótele­
pekkel együtt több mint tízezer lakásból áll. az ady endre és 
a kun Ml & élakó te-le pekők öz öt t i családiházövezetben ugyneve&ett 
szabadidő központot építenek ki parkokkal, sétányokkal, szóra­
kozóhelyekkel ,i juszódával* v .. i-í

-sXnum OOO Oo r — jnii, ,dv,-. ' .' -- . r sc4viE .
->ijJ$$aerticer^W #rpstd#L 1 rfe^j5d ik£ n agy j u lemben.

kun .. _____
szaki -#B%snéAfeet#ib$g>is§K§°gife s 3 ~ 0 y g & 
be UateShábBakksteakiivsr 
azonk jNíiblsöal m&míi dmm&oü#r%j^#%nép o so j 

-ssaöf l-^ug nosebnenep s ii[uJ ef , te ssénögnot nofB^srrynnsse v 
f9vOQBbystaetijéksdmbe&rváeoavr^^on-^tnkWfáját és ah£$rt%éjie^mi 

reéraaBdprramtlékháizaioabBudapest „és, >iaojPr on^ti- .jp5>; 
található a legtöbb müemlékház, ezek 

felújították, hátra van azonban még a győri vár és a nozzá tar­
tozó ííteápst&tPah ndöTTÉíJ feluáitásap ktirsíerüsitése, 1 a terület idegen 
forgarUrrfi' hasZnbsd.tása.oJ y -dsequy sé -isyo s j Uvízt ^iöi isjnsdisW x 

tizb', if Kiosogjoh nn$r-on4r yjefrír
, ~ miütán őhöits f §n t©s Wámse tteözif áss országos ^főútvonalak & 

taCálkoznak, aJ módositött''általános^ rendezési térv kiemelt sze­
repet szán a közlekedés fejlesztésének.

/folyt.köv./
12.45/11
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az ország többi ré-
ú V ,
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£
as, ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre 

ütsz ámított Légnyomás 766 mm, alig változik. vá
i

a báláton vize 11 órakor siófoknál 14 fokos volt. 

várható időjárás csütörtök estig:

m-:isii
.

B

;E: -az ország délnyugati felén általában erősen felhős idő, helyen 
ként gyenge esővel, északkeleten változóan felhős idő, valószínűleg 
csapadék nélkül, általában erősen párás levegő, hajnalban és kora 
délelőtt több helyen köd. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérsék­
let 7-12 fok között, a legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 
délnyugaton 15, északkeleten 19 fok körül.

a duna vízállása budapestnél 296 cm./mti/
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folyt./ilbb.33./az ezredfordulóra

jelenleg már épül egy duna hid és egy vasúti felüljáró/ezt 
követően egy másik duna hid is épül a város keleti határában, 
amelyen majd a budapest - bécs közötti autópályát vezetik át 
szigetközbe, érdekes elképzelés hogy a gyérből a balatonra 
vezető két főközlekedési utat egy nyomvonalon vezetik be a vá­
rosba.

a rendezési terv számol a rajna-majna duna csatorna és 
gabcikovo-nagymarosi erőmű és viz lépcsőrendszer kiépítésével, 
ennek nyomán megnő a győri kikötő szerepe, a jelenlegi kikötő 
közelében ezért uj kikötő helyét jelölik ki. a szigetköznél 
megépülő vízlépcső a győri folyókon is egyenletesen magas víz­
állást eredményez, a várost sok kilométer hosszú árvízvédelmi 
gátrendszer védi. ezek átépítése, megerősítése is megkezdődött, 
/mti/

bb. 34. nagyjavítás 

vid ká/il ez

a Lenin kohászati müvek durvahengermüvében

1976. szeptember 22.

nagyjavítás kezdődött a diósgyőri Lenin kohászati müvek 
durvahengermüvében. a 12 napra tervezett, mintegy 160 000 munka- 
órás nagyjavítást alaposan előkészítették, a felújításhoz szük­
séges többezer alkatrészt beszerezték és ahol lehetséges volt, 
a gyorsabb munka érdekében előszereléseket is végeztek.a nagy­
javítás során átvizsgálják és felújítják a durvahengerműhöz tar­
tozó gerenda buga és blokksor gépeit, kicserélik többek között 
a vezérgenerátor forgórészét, felújítják a gerendasor guritósza- 
kaszát és átalakítják az úgynevezett servonó motorházat, amelyet 
a kedvezőbb munkafeltételek érdekében légkondicionáló berendezés­
sel Látnak el.

a munkát három műszakban végzik és abban a Lenin kohászati 
müvek karbantartóin kívül a gyár és gépszerelő, valamint a vil­
lanyszeretőipari vállalat mintegy 1400-1500 dolgozója is részt 
vesz. a durvahengermű nagyjavítását a tervek szerint október 1- 
én fejezik be. a felújításra mintegy harminc millió forintot köl­
tenek./mti/
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bb. 37o a ,,textilgrafika 9 9

4/^1976. szptember 22.

cimü kiállítás péntek délután 4 órakor nyílik a nemzeti galériában, 
a kiállítást mihály mária művészettörténész nyitja meg./mti/

il ez

* bb. 35. elutazott a dán tstvérpárt kongresszusára fock jenő 

zsu/zs/il ez

■-

£

1976. szeptember 22.

fock jenő,az mszmp politikai bizottságának tagja szerdán 
koppenhágába utazott, hogy a dán kommunista párt meghívására 
az mszmp képviseletében részt vegyen a párt 25. kongresszusán, 
elutazásakor a ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, a központi 
bizottság titkára búcsúztatta./mti/

l
i

■íi

■.

fi bb. 36. csuka zoltán kitüntetése 

gk/zs/il ez
1
l

1976. szeptember 22.
4

a népköztársaság elnöki tanácsa csuka zoltán józsef at­
illa díjas költőnek, műfordítónak 75. születésnapja alkalmából, 
jelentős irodalmi, műfordítói és irodalorrmépszerüsitő munkássága 
elismeréséül a szocialista magyarországért érdemrend kitüntetést 
adományozta, a kitüntetést pozsgay Imre kulturális miniszter szer­
dán adta át . a kitüntetés átadásakor jelen volt dobozy Imre, a ma­
gyar irók szövetségének elnöke./mti/
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w.1. folyt./ilbb. 18./ ünnepélyeseneb. 38. kaysone phomvihane életrajza 

i bc/gk/zs/il ez

kaysone phomvihane, a laoszi forradalmi néppárt főtitkára 
a laoszi népi demokratikus köztársaság miniszterelnöke 1920. de­
cember 13-án született, jogi tanulmányokat folytatott a hanoi 
egyetemen, ahol bekapcsolódott a francia gyarmatosítók és a ja­
pán fasiszták elleni diákmozgalomba.

1945 augusztusában savannakhet városában részt vett a japán 
fasiszták leverésében és a hataom átvételében. 1946-ban a Vietnam­
ban élő laoszi hazafiakat mozgósította a franciák elleni harcra. 
1947-ben Laosz északkeleti részén vezette az ellenállási tevé­
kenységet.

• • • •
keserű jánosné beszéde után a megnyitó résztvevői körsétá­

ra indultak. elsőnek a b.pavilont keresték fel, itt dr. Simon 
pál nehézipari miniszter fogadta őket a több mint 2000 terméket 
gyártó vegyipar kiállításán, amely elsősorban az idő- és energia 
megtakarítást szolgáló Legújabb háztartásvegyipari és műanyag 
termékeivel ismerteti meg a közönséget.

% 1976. szeptember 22. ' v: ;
■ --

K jl

újszerű kiállításban, mintegy felülről nyitott Lakásban 
tekinthetik meg a nézők a borsodi vegyi kombinát gyártmányait, a 
háztartásban, a belső építészetben széles körben alkalmazható 
műanyagokat, sőt a vállalat alapanyagaiból készült ruházati 
cikkeket is. a tiszai vegyi kombinát festék- és műanyagipari ter­
mékeinek, műtrágya készítményeinek gazdag választékával illuszt­
rálja, hogy a lakosság igényeinek mind jobb kielégítésére törek­
szik.

*s

GR'
IBS

1949- ben fegyveres alakulót szervezett, amely a franciák el­
len küzdő népi fegyveres erők része volt.

1950- ben a Laoszi ellenállási kormány hadügyminisztere Lett. 
1955-ben a laoszi néppárt főtitkárává választották és ő Lett a la­
oszi népi felszabadító hadsereg főparancsnoka is.

1958-ban vientianeben vezette a forradalmi mozgalmat. 1959 
közepén, amikor az amerikai imperialisták és kiszolgálóik felrúgták 
az 1957-es Vientiane! megállapodást, visszatért sam neua-ba és onnan 
irányította a nemzeti felszabadító háborút, ekkor Lett a laoszi 
hazafias front központi bizottságának elnökhelyettese.

a Laoszi néppárt ii. kongresszusa 1972-ben ismételten kaysone 
phomvihanét választotta meg a párt főtitkárává, a kongresszus a 
párt elnevezését laoszi forradalmi néppártra változtatta.

kaysone phomvihane a nemzeti felszabadító háború sikerei után 
1 73-tól a po itikai harcot vezette a monarchia megdöntéséig, a 
l őszi népi d mokratikus köztársaság kikiáltásáig. 1975. december 
2-án a laoszi népi demokratikus köztársaság miniszterelnökévé vá­
lasz tolták./mti/

í:
a kohó- és gépipar egy része is a b. pavilonban állította 

ki a háztartási munka könnyítésének, gépesítésének eszközeit, köz­
tük két nagydijas terméket, az aluminiumárugyár a főleg exportra 
készülő, de jövőre itthon is forgalomba kerülő karaván nevű gáz­
palackkal érdemelte ki az elismerést, a jászberényi hűtőgépgyár 
nagydijasa 15 féle változatban, megoldásban és méretben készülő 
kompresszoros háztartási hű tőszekrény sor. a bosch-lincenc állap­
ján sorozatban gyártott 160 és 200 literes típus már kapható

>

I m

is.

íraz ndk vállalatai a vásár három szekciójában állították ki 
fogyasztási cikkeiket, a b. pavilonban Legújabb kozmetikai cik­
keiket mutatják be, többségüket a kozmetikai szalonban ki is pró­
bálhatják az érdeklődők, ezenkívül kiállították a háztartási 
munkát könnyítő vegyipari műanyagipari termékeket is.

#

- .

az idén is szinpompás, mutatós a 72 népművészeti és háziipa­
ri szövetkezet kiállítása a 18-as pavilonban, ahol dr. nagy László 
a hiszöv elnöke kalauzolta a vendégeket, a pavilonban nemcsak 
maguk a népművészeti remekek, hanem egy részüknek a készítése is 
Látható, pingáló asszony, korongozó, cserépfestő és szövő 
tart rendszeresen bemutatót.
/folyt.köv./
13.00/il
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3. folyt./ilbb. 18./ünnepélyesen

a lakáskultúrához kapcsolódó egyéb termékek gazdag válasz­
téka is megtalálható az a, pavilonban, a pamutnyomóipari válla­
lat például azt szemlélteti, hogy szintetikus alapú bútorkaimé­
ival igyekszik lépést tartani az ipar igényeivel.

az otthon kiállítás állandó Legnagyobb külföldi résztvevő­
je Jugoszlávia, amely évente 3-4 millió dollár értékű bútort 
szállít a magyar kereskedelemnek, a jugodrovo cég ezúttal is 
figyelemre méltó szóbaberendezésekkel jelent meg. Olaszország 
standján ruházati termékek, kötöttáruk bemutatójával igyekeznek 
felkelteni a magyar vásárlók érdeklődését, ugyancsak az öltözködé­
si szektorban bulgária gyapjú- és pamutszövetből készült ruházati 
cikkekből, bőrárukból kínál választékbővitő termékeket a magyar 
kereskedelemnek, a csehszlovák kiállítók a, pavilonbeli centrumában 
az exikó külkereskedelmi vállalat cipő- és bőrkonfekció áruival, 
a centrotex pamutselyem- és gyapjúszöveteivel, konfekciótermékeivel 
és függönyeivel mutatja be a baráti ország ruházati iparának ex- 
portkinálatát.

a vendégek ezek után megtekintették a hongkongi zennon, a 
spanyolországi cepex, a portugáliai fundo de fomento cég bemutató­
it, valamint a brazil kiállítást amelyeken javarészt ruházati 
cikkeket és bőrdiszmüárukat mutatnak be.

a szovjetunió a vásár négy szektorában vonultat fel 
több mint 3000 terméket, az a-csarnokban a legnagyobb összefüggő 
területen.a körséta részvevői hosszasabban időztek itt, ahol 
képek, grafikonok is utalnak a hazánál szoros kereskedelmi és 
tudományos-műszaki együttműködésre, a szovjet kiállítók ebben a 
pavilonban bútorokat, ház futási gépeket és műanyagtermékeket, koz­
metikai cikkeket, konfekcióárukat, porcelánedényeket és dísztárgya­
kat mutatnak be. a vendégek ezúttal is megcsodálták a világhírű 
szovjet szőrmekülönlegességeket.

a vendégek ezután a könnyűipar,, fellegvárának, 
a, pavilonban az otthon és öltözködés bemutatóját Látogatták 
meg. a hatalmas csarnokban 160 állami vállalat és szövetkezet 
sorakoztatja fel gyártmányait, különösen gazdag a bútoripar 
fejlődéséről tanúskodó kiállítás, amely bizonyítani kívánja, 
hogy nemcsak mennyiségben elégítik ki a hazai igényeket, de 
előbbre léptek a minőségben, s gazdagodott,a kereslethez jobban 
igazodik választékuk is. ezt igazolják a hazai lakásokhoz külön 
pályázat alapján készült sokféleképpen variálható bútorok, 
ilyen szobaberendezés található a budapesti bútoripari vál­
lalat belföldi és exportkinálatában, vagy a kanizsa bútorgyár 
bemutatott 15 Lakószobája között, amelyből a domino butorcsa- 
lád már kapható a domus áruházakban, akárcsak a tisza bútorgyár 
variálható konyhaberendezése, az ,,otthon,, slágerének tartják 
a könnyűipari és belkereskedelmi minisztérium pályázatán első 
dijat nyert hobby nevű színes ifjúsági bútort: a zala bútorgyár­
ban készült 131 etemből optimálisan berendezhetek a lakások, 
/folyt.köv./
13.10/11

számitő»»

— 32 —

ása&ir^

bb. 18./ünnepélyesen 2. folyt./il

a vendégek megtekintették a 16-os pavilon kiállítását, 
ahol a világhírű finn butorcégek kollektív kiállítása méltán 
számíthat a közönség érdeklődésére, a finn rendezők elmondot­
ták, hogy a tavalyi tapasztalatok alapján ezúttal már a 
gyár igényekhez igazodó bútoraikat hozták el a vásárra.
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*v :bb0 18./ ünnepélyesen 5. folyt./it
4. folyt./itbb. 18,/ünnepélyesen

a 101 ruházatipari szövetkezet 600 terméke között látták a ven­
dégek a budapesti kötőipari szövetkezet bnv-dijas női modelljét, 
a divat-korszerűség pályázaton most dijat nyert ,,mars,, fantá­
zianevű háromrészes, hímzéssel díszített együttesét és a raka- 
mazi cipőszövetkezet ugyancsak díjazott bőr-műbőr-vászon kombiná­
ciójú női cipőit, a simontornyai bőrgyár és a pannónia szőrmeáru- 
gyár, valamint a pécsi bőrgyár látványos kiállítása után a győri 
pamutszövő- és mübőrgyár bemutatójánál a hazai és külföldi feldol­
gozóknak ajánlott kiváló minőségű műbőrgyártmányokat tekintették 
meg. a sikeres gyártmánytej lesztést két bnv -dij is jutalmazta, 
a grabona -81 és a grabona-84 elnevezésű könnyű, bőröndök, utazó­
ős bevásárlótáskák gyártására alkalmas műbőrök Kapták, amelyekből 
a rákospalotai bőr-es műanyagfeldolgozó vállalat készített ugyan­
csak bnv-dijat nyert bőröndsorozatot és táskákat, a másik bnv-di­
jat a graboxan r. és a graboxan c. habszerkezetü, a természetes 
bőrhöz megtévesztésig hasonló műbőrök kapták, - ilyen anyagokat 
eurőpában először hazánkban sikerült előállítani, a férfifehérne- 
mügyár évről évre fejlesztett, javarészt már átalakult termék­
struktúrájáról jó áttekintést nyújtottak a szövött és hurkolt 
alapanyagú ingek, blúzok, pizsamák, köntösök, kemping- és szabad­
idő-ruházati cikkek, itt mutatták be a pamutnyomóipari vállalattal 
közösen bnv-dijat nyert, faháncs-krepp kelméből készült férfi in­
get és női blúzt.

0 • • •

a váci kötöttárugyár ujvonalu felnőtt és gyermek tréning-gar- 
niturakat, sportsos szabású szabadidő ingeket, blúzokat, kempinq- 
egyutteseket, autós dzsekiket vonultatott fel. a győri kötött- 
kesztyűgyár a gazdaságtalan termékeit judóruhákkal váltja fel, 
ezekből mutat be néhányat, a duna cipőgyár kiállításán különö­
sen a bnv-dijat nyert, különleges kaptafán készült, a Láb termé- 
szetes boltozatát követő uj konstrukcióju Lábbeli, az ugyneve- 
zett ,,földelő,, keltett figyelmet, amely a mezítláb járás ké-
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táborától, a holland eleketronics cég, amely az orionnal tart 
,enn gyümölcsöző kapcsolatokat, audiovizuális berendezéseket álli- 
^"ét ^'1 * eze*< ugyancsak fölkeltették a körséta részvevőinek figyel-

ti,:"

, ;■

nagymértékű fejlődésről tanúskodott a vörös október férfiru­
hagyár kiállítása is, amelyen a Lenfonó- és szövőipari válalat 
korszerű .,,lineszter,, kelméjéből készült elegáns, formatartó 
bnv-dijat nyert nyári sportöltönyt is bemutatják, a minőségi cipő­
gyár igényes női lábbeliket bemutató kiállítása után a vendégek 
a zalaegerszegi ruhagyár gyártmányfejlesztő törekvéseiről kaptak 
képet, ez a vállalat elsősorban az ifjúság olcsó, célszerű, ám 
esztétikailag igényes , j£ó minőségű felsőruházati ellátásán mun­
kálkodik. a körséta részvevői ezután a habselyem kötöttárugyár 
bemutatójánál importfonalakból készült újfajta fehérneműket, 
formatartó gyűrődés-mentes könnyen kezelhető és konfekeiónálható 
gyapjú-poliészter felsőruházati kelméket Láthattak, valamint az 
1-6 éveseknek tervezett ,,póló,, pulóvereket.
/folyt,köv./

1
vendégek ezután a taurus gumiipari vállalat kiállítására 

1tt a kempingcikkek kapták a fő helyet: az újdonságok 
várhatóan tovább öregbítik a ,,palma,, márkának a világpiacon már 
kivívott hírnevét, az ehhez szükséges rugalmas választékbővítést 
szolgaija a kiállításon Láthatóó stabil szerkezetű 
egyszerűen kezelhető és könnyen szállítható, felfújható vizlbicik- 
li is. a taurus egyébként ebben az évben összesen 1 millió 600 
ezer felfújható gumimatracot és ágybetétet készít, s ezek 87 száza­
lékát exportálja.
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7. folyt./iLvbb, 18./ünnepélyesen 6. folyt./il

a , ,c,, pavilonban a vendégek a hazai sporteszközök bemu­
tatójának megtekintésével folytatták a körsétát, a sportpoliti­
kai határozatok nyomán már egész sor uj eszköz jelent meg a 
kereskedelemben: ezek közül egyebek mellett tornatermi fölsze­
relések, az otthoni testedzést segítő súlyzók, erősítők sora­
koznak fel. a triál egyik újdonsága a természetkedvelőknek az 
olcsó kétszemélyes sátor, a szabadidő kihasználásának másik 
általános formájához a barkácsoláshoz az angol black and decker 
cég bemutató-helyén - amit ugyancsak meglátogattak a vendégek - 
komplett házi barkácsfölszerelést kínál a magyar külkereskedők­
nek - az üzleti tárgyalásokon dől majd el, hogy elfogadható-e a 
fölszerelés ára.

bb. 18./ünnepélyesen

a tejipar kiálllt#tandján a sajtok széles választéka, a húsipar­
nál pedig sokféle konzerv színesíti a választékot. az újdonságok 
között külön érdekesség a mirelit angolna.

e • •

%S ■
9S
#a 10-es pavilont a nemzetek csarnokává rendezték be az idei 

bnv idejére.. a vendégek itt megtekintették a most először kiál­
lító mexike^ermékeit, a speciális pálmarostból készült könnyűipa­
ri cikkeket, kalapokat, táskákat, az élelmiszeripari termékek kö­
zött pedig a hires mexikói italból, a tekiIából is Láthattak egy 
üveggel. Irak is most szerepet első alkalommal az őszi bnv-n, 
főként élelmiszeripari termékeket hozott el a vásárra, ezek kö­
zött legérdekesebbek a datolyából készült különféle italok, Irak 
ugyanis a világ Legnagyobb datolya-termesztője, több mint 30 mil­
lió datolyafát számlálnak az országban, kuba színes diafiLmeken 
adott képet a vendégeknek a távoli ország mindennapos életéről 
külön képsor számol be a kubai cukorgyárak működéséről, kuba éven­
te mintegy hatmillió tonna cukrot szállít külföldre, többek kö­
zött magyarországra is. a vendégek a lengyel paged vállalat búto­
rainak megtekintésével fejezték be a körsétát.

s

a pavilonban a Legnagyobb kiállító a Videoton, a vendégek 
működés közben Láthatták a székesfehérvári gyár Legújabb színes 
tévékészülékeit, s az autóakkumulátorról működtethető minivizort. 
a gyár bemutatja azt az autórádiót is, amelyből eddig már 500 
ezret szállítottak a szovjetunióba a Zsiguli program keretében, 
négyféle korszerű Videoton sztereo asztali rádió is gazda­
gítja a kiállítás választékát, hasonlóan korszerű termékekkel 
szerepel az orion. a kiállítás vendégei megismerkedhettek a mer- 
kur tévécsalád Legújabb tagjával, amely a korábbi típusok jó 
tulajdonságait ,,örökölte,, de kezelése még egyszerűbb, újdonság 
a félvezetőkbő felépített uranus-tévé is, amely nszk-maqyar 
kooperációiéi

mm%
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XXX

a megnyitó ünnepség után 13 órakor megnyitotta kapuit a vá­
sár, ezúttal azonban csak a szakmai közönség számára, szerdán 13- 
19 óra között tartották ugyanis a bnv első szakmai napját, a cipő-, 
a bőr- és szőrmeipar és a szakkereskedelem képviselőinek találkozó­
ját, amelyen a gyártmány- és gyártástej lesz tés kérdéseit, terveit 
vitatták meg. egyeztették a termelés lehetőségeit és a kereskede­
lem igényeit , előkészítették a jövő évi szállítási szerződéseket, 
ugyanezen a délutánon adták át a könnyűipar idei korszerűség-divat 
pályázatának dijait.

- ■ -M
a csepel müvek jármű- és konfekciógyára különféle kerékpá­

rokkal képviselteti magát a bemutatón, a bnv dijat nyert modern 
vonalú kerékpár mellett többek között a jelenleg műszaki fejlesz­
tés alatt álló, áramhajtotta elektrollert is megtekintették a 
Látogatók, külföldi cégek is szerepelnek jármüveikkel a c-pavi­
lon ban: a mercedes és a Peugeot Legújabb autó-tipusaihoz is el­
látogattak a vendégek.

a 23-a pavilonban nigéria és örögország élelmiszereit te­
kintették me a Látogatók, majd a 24 es és 25-ös pavilon követke­
zett, ahol a magyar élelmiszeripari vállalatok termékei láthatók, 
/folyt.köv./
13.40/il

6

csütörtökön ismét szakmai nappal nyit a bnv, 9-12 óra k 
a szövött alsó- és felsőkonfekciót gyártó üzemek, valamint a 
máteráruipar szakemberei tárgyalnak üzleti partnereikkel.

a nagyközönséget csütörtökön 12-19 óra között fogadja elő­
ször a fogyasztási cikkek harmadik szakosított nemzetközi vására 
az őszi bnv./mti/ ■ •
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-?? 31./ a belföldi folyt/pg

27» öntvénygyártási konferencia 
28o orvosképzés! konferencia 
29- elhunyt tőzser vince péter
30. továbbfej lesz tik a sághegy vidékét
31. időjárás
32. hirjegyzék 
/mti/

bb 39. közlekedési balesetek 

tm/zs/pg -ez

borsod megyében a füzeskomlós és filkeháza közötti útszaka­
szon dembrovszky Sándor 22 éves technikus , debreceni Lakos 
motorkerékpárjával egy kanyarban áttért a menetirány szerinti 
baloldalra, és a védőkorlátnak ütközött, a baleset követ­
keztében utasa, petercsák Ildikó, 18 éves betanított munkás, 
pálházai Lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a hely­
színen meghalt, dembrovszky Sándort súlyos sérüléssel szállí­
tották kórházba, a vizsgálat eddigi megállapítása szerint a bal­
eset oka ittas vezetés és gyorshajtás volt. dembrovszky Sán­
dor vezetői engedélyét a rendőrség bevonta./mti/

1976.szeptember 22. pl
# :

l
1 5^

A3

73 :-Vbb 40. sajtótájékoztató a metrö-és az utépité 

t/.-don/s/zs/pg -ez

tervszerűen haladnak a munkálatok,az év végén megnyitják az 
észak-déli metró első szakaszát a nagyvárad tér 
és a deák tér között - közölték szerdán a városházán, dr. 
nagy rudolf, a fővárosi tanács közlekedési főigazgatóságának 
vezetője elmondta, hogy a 4.7 kilométer hosszú szakaszon 
hat állomást Létesítenek, és a számítások szerint ezen a vona-

. ajnagyvárad téri gya- 
már átadták;itt most 

^csomópontban jelzőlámpák irányítják 
majd a forgalmat, uj parkolóhelyeket is kijelölnek és 
itt helyezik el a ix. kerületi felszabadulási emlékművet.

a klinikák állomásnál a szigony utcai kijáratot építik; 
a ferenc körúti mélyálLomás négy mozgólépcsője a csomópont­
ban korábban kialakított gyalogos aluljáróba vezet fel. a kálvin 
téri metróállomás egészen a kecskeméti utca torkolatáig 
húzódik; itt is négy lépcsősor hozz a-viszi az utasokat a több 
mint 3000 négyzetméteres gyalogos aluljáró-csarnokba, a mozgó­
lépcsőket az aluljáró többi részétől Üvegfal választ­
ja el. a kálvin tér közepe alatt kialakított gyalogos alul­
járóból egyébként folyósó vezet a Szamuely utcához is. a 
forgalmas csomópontot várhatóan novemberben adják át, akkor 
tehát a felszínen,a már átépített kálvin téren jelzőlámpák 
irányításával megindulhat a forgatom.
/folyt, kövm/

13o30/pg

l 82:
' ■

1976.szeptember 22. 1
A

V -

sbb 31. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig

1976.szeptember 22.pg -ez

1. megszívlelendő tanulság
2. pszichológus vizsgálat
3. uj tv játékok
4. több házasság
5. kőbánya kulturális fellegvárában
6. védősáv az autópálya mellett
7. tájkutatók
8. kulturális eseménysorozat
9. balatoni nyaralások
10. aranydij a graboplast-nak
11o ibusz-szakemberek találkozója
12. keserű jánosné beszéde /bnv/
13. grázi vásár
14. gáterősités
15o nagyüzemi modell
16. glaukomaszürés
17. korszerűbb szövetkezeti kereskedelem
18. megnyílt az őszi nemzetközi vásár
19. halálos balesetek
^0. megalt galambos józsef
szerkesztőségek figyelmébe /javítások keserű beszédére/
21. rendőrségi hírek
22. bíró józsef dániába utazott
23. nagy szüret balatonbogláron
24. őriszentpéteri tanácsülés
25. letelepedési távhn&JiaÉ&o
26. vízügyi tanácskozás'
/folyt, köv./
13.20/pg

A
Ion naponta mintegy 367 ezren utaznak 
logos aluljárót - mint ismeretes 
a felszínt rendezik és
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13.55/pg

2.fotyt/pgbb 40./ sajtótájékoztató

ClSEuI?Eu5Sri£!iEEE- !l£í3Erlb^erePe.
a szilágyi erzsébet fasor, a xii. kerletben a csaba 
utca, a maros utca, a városmajor utca,valamint 
a xiiio kerületben a rajk László utca burkolatának fel­
újítása.

a fővaros közmű- és közlekedési hálózatának fejlesztésére 
1980-ig Összesen mintegy 42 milliárd forintot fordítanak, 
/mti/

— * —

bb 41. gáspár sándor tájékoztatója a magyar sajtó házában

1976.szeptember 22.t/pr/tm/pg hgy

az üzemi, a munkahelyi demokrácia fejlesztésének időszerű 
kérdéseiről tartott tájékoztatóval egybekötött konzul­
tációt szerdán a magyar sajtó házában gáspár sándor, az 
mszmp politikai bizottságának tagja, a szakszervezetek 
országos tanácsának főtitkára.

a Lapok, a rádió és a televízió vezető munkatársainak 
kérdéseire válaszolva gáspár sándor részletesen szólt egye­
bek között a munkahelyi demokratizmus eddigi fejlesztéséről, 
az 50 kiemelt üzemben, vállalatnál alkalmazott uj demok­
ratikus fórumok működésének tapasztalatairól, valamint a 
szakszervezeteknek az üzemi demokrácia fej­
lesztésében betöltött szerepéről és feladatairól./mti/

-41-

folyt/pg

a felszabadulás téren a metróállomással egyidejűleg építik 
azt az y-alaku közúti aluljárót is, amely a károlyi 
mihály utcát köti össze a petőfi sándor utcával, illetve az 
erzsébet-hiddal. a munkával itt is novemberben 
végeznek majd az építők, a deák téri állomáson közvetlenül 
át lehet majd szállni a kelet-nyugati metróra és a kis földalatti-

bb 40o/ sajtótájékoztató • 99

N

*-- ra.
a metro év végi átadásával egyidejűleg megváltoztatják 

a belváros forgalmi rendjét is, újabb sétálóutcákat alakí­
tanak ki az irányi utca és a Vörösmarty tér közötti terüle­
ten. a gyalogosoké Lesz a kígyó utca, a haris és a Pil­
vax köz a párizsi utcának a váci utca és petőfi sándor 
utca közötti szakasza, a régi posta utca, -a kristóf tér és 
a deák ferenc utca egyrésze. a későbbiekben a Vörösmarty 
teret is sétáló területté építik át.a belvárosban újabb 
parkolóórákat helyeznek el és várakozóhelyeket jelölnek 
ki. a sétálóutcákban rakodni csak meghatározott időben lehet 
majd.

ARP

7i
! folytatják a észak-déli metro építését a kőbánya-kispest 

vasútállomásig, illetve az élmunkás térig, a munká­
latokkal egyidőben a tervek szerint jövő év első felében 
korszerűsítik az üllői utat, fölszedik a vágányokat és 
átépítik a burkolatot, ugyancsak 1977-ben fognak hozzá a 
marx tér és az élmunkás tér felszíni rendezéséhez, a baj- 
csy-zsilinszky utat a váci úttal közúti felüljáróval kötik 
majd össze; a munkálatok idejére a váci útról a forgal­
mat elterelik.

a közműépítésekről dr. szántó László, a fővárosi tanács 
közmű- és mélyépítési főigazgatóságának helyettes vezető­
je számolt be. mint mondta, az erzsébet hid budai oldalán 
a munkálatokat szeptember 24-re befejezik, az esztendő 
végére elkészülnek a soroksári ut, az alkotás utca és a 
hegyalja úti csomópont munkálataival is. a budai alsó 
rakparton, a xi. kerületi karolina utón és az i. kerületi 
vérmező utcában víznyomócsöveket, a xiv. kerületben pedig 
földgázvezetéket építenek.
/folyt, köv./

13.40/pg
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14.30/il

szentagothai János, az mta aLelnöke megnyitó beszédében mél- 
Ka+”p4.”4.*e^0riT1^0^ Létesítmény múltját és a tudományos életben 
betöltött szerepét, egyebek közt beszélt arról, hogy 1975-ben az 
Sk?26mífi könyvtár már öt földrész 87 államának 1590 akadémiájával, 
tudós-társaságával, vagy kutatóintézetével tartott fenn kapcsolatot.

t km/zsu/zs/il hgy 1976. szeptember 22.

eseménysorozat szerdán az mta dísztermében, az ünnepség elnöksé­
gében ott volt aczél györgy, a minisztertanács elnökhelyettese, 
az mszmp politikai bizottságának tagja, jelen voltak a szocialis­
ta tudományos akadémiák könyvtárainak igazgatói, s több nyugati 
akadémia, tudományos társaság könyvtárának vezetői.

alkalmából11^1 megemLékezés az akadémia könyvtárának jubileuma

bb 43./ lombtalanitott folyt/pg •S’
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bb 42. fejér megyei mezőgazdasági szakemberek tanácskozása 
lajoskomáromban

vid/fm/pg -ez 1976.szeptemer 22.

fejér megye mezőgazdasági szakemberei szerdán lajos- 
komaromban megtárgyalták az őszi vetésekkel kapcsolatos feladato­
kat.

*;

többek között arról esett szó, hogy az idei ősszel változ­
tatnak a búzák fajtaarányán, mert bebizonyosodott, hogy 
a korai fajták a Legnagyobb hozamúak, igy 
ősszel a vetésterületnek már 40 százalékán - a tavalyi­
nál 15 százalékkal nagyobb területen - korai, 48 százalékán 
pedig középkorai fajtákat vetnek majd. ezen belüt is növelik 
a mind jobb eredményeket mutató libellulla,jubilejnaja, vala­
mint a martonvásári fajták arányát. martonvásári buzafaj­
tókból már a terület 25 százalékát vetik be. fejér megyében, 
örvendetes hogy, teljesen kiszorultak már a megye búza 
vetésszerkezetéből a régi, már gyenge hozamú hazai és kül­
földi fajták.

t;

a közös gazdaságok a megyei adottságoknak megfelelően ok­
tóber 10-en kezdik majd meg a buzavetést. a tervek szerint 
október 20-ig, de legkésőbb a hónap végéig végeznek a nagy 
munkával, a jó termés egyik előfeltétele a megfelelő talaj­
munka, ezért a nagyüzemek fokozott gondot fordítanak maid 
a magágy előkészitésére./mti/

bb 43. 
tó gépek

vid/fm/pg -ez

lombtalanitott táblákon dolgoznak a napraforgó-betakari-

1976.szeptember 22.
&

borsod megyében az idén több mint 15 000 hektáron vetettek 
napraforgót az állami gazdaságok és a termelőszövetkezetek, a 
szeszélyes szeptemberi időjárás miatt ennek a fontos olajos 
növénynek a betakarítása csak a napokban kezdődött meg, s 
szerdáig már megközelítőleg ezer hektárról takarították 
be a termést.

F
/folyt, köv./ 
14.10/pg —42—
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1?!bb.44,/ünnepi folyt./ll

az elmúlt évtizedekben a könyvtárügy fontos részévé vált a mü­
ve lödéspölitikának. a kibontakozó tudományos-technikai forrada­
lom időszakában egyre nehezebb lenne a szakemberek dolga, ha a 
tájékoz tatásban az eligazításban nem számíthatnának a könyvtárak 
segítségére,

ibfe. 44./ünnepi 2. folyt./il

szerda délután a magyar tudományos akadémia könyvtára 
keleti gyűjteménye megalakulásának negyedszázados évforduló­
jára rendezett tudományos ülésszakkal folytatódott az ünnep­
ség-sorozat. a kétnapos foományos értekezlet első napján a tu­
dósok, a könyvtár munkatársai előadásokat tartottak a keleti 
gyűjtemény páratlan értékű dokumentumairól, körösi csórna Sán­
dor, kaufmann dávid, stein aurél, kégl sándor, goldziher 
Ignác és kunos Ignác tudományos tevékenységéről, a nagy ha­
gyományokkal rendelkező hazai orientalista kutatások eredményei­
nk L./mtl/

a miniszterhelyettes kiemelte, hogy a tudományos akadémia 
könyvtárában és a kutatóintézetek könyvtárában gyűjtött dokumentum- 
vágyon információs célú feltárása és közhasznú felhadnálása igé­
nyes feladatokat jelent, az akadémia könyvtárának kiemelt teendői 
vannak a társadalomtudományi információk, szakirodalmak feldolgo­
zásában, rendszerezésében, a kulturális minisztérium mint eddig a 
jövőben is - lehetőségeihez mérten - a Legnagyobb segítséget adja 
a könyvtárakban folyó társadalomtudományi információs tevékenység 
továbbfejlesztéséhez, hazai információs rendszerünk kibontakozta­
tásához .

EK-

lm' • 1

■S
?mHi:

■' ;• ■ 1
bb. 47. aranyérmes népi hangszer 

k sb ie iL hgy 1976. szeptember 22.wm márta ferenc, az mta főtitkára emlékeztetett arra, hogy az 
akadémia átszervezésének évében, 1949-ben a könyvtár 298 ezer do­
kumentumot számlált/ 1955-ben már megduplázódott az állomány^ 

1965-ben a könyvtár állománya elérte az egymillió egységet, 
tavaly pedig túlhaladta az 1,4 milliót a kutatók rendelkezésére 
álló anyagok száma.

7 ■

a zágrábi őszi vásár aranydiját nyerte el egy magyar népi
a nyenyere, amelyhangszer, a te 

nyitrai ferenc
, vagyis

alkotása.■

V az ünnepi ülésen jose jaz, az unesco európai régiója termé­
szettudományos irodájának tudományos igazgatója köszöntötte a jubi­
láló könyvtárat, majd rózsa györgy, az mta könyvtárának igazgató­

adott áttekintést a jelen és a jövő feladatairól.

bb. 45. művelődő brigádok 

i me/s/zs/iL hgy

■

ja 1976 szeptember 22.

pezsdí/l az élet a brigádklubokban,nyári szünet után u j ele­
mekkel, színekkel gazdagodik a klubok programja.

az ünnepség befejező részében bessenyei ferenc kétszeres 
kossuth-dijas ki váló-müvész/vörösmarty mihály 
könyvtárban,, cimü költeményét,amelyet éppen a könyvtár megnyitá­
sára irt. az ünnepség végén zenei életünk kiválóságai
adtak műsort.

gondolatok a11

m
a 11. kerületi üzemek szocialista brigádjainak vezetői szer­

dán évadnyitó foglalkozat tartottak a fővárosi művelődési ház - 
ban. az u j programot,a brigádmüvelődés további Lehetőségeit vitat­
ták meg: milyen témákat, programokat ajánljanak a brigádoknak, 
hogy azok kielégítsék a sokféle érdeklődést, ugyanakkor Útmuta­
tást nyújtson az üzemi brigádkluboknak, amelyek egymásután ala­
kultak meg az április 4. gépgyárban, a beton- és vasbeton müvekben, 
a kelenföldi hőerőműben.
/folyt.köv./
14.40/11

,v- .
Jq lszavalta-

w /folyt.köv./ 
14.35/1 L 44
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bb. 45./művelődő bb. 46./megkezdték folyt./iL

Szolnok megyének szinte egész területén komoly károkat oko­
zott a vihar, oorsodban nyékládháza és edetény környéke szenve­
dett a legtöbbet a szélvihar pusztításaitól, az állami biztosító 
mind három megyében haladéktalanul megkezdte a károk felmérését 
f még szombat-vasárnap is dolgoztak a szakértők. így a lakosság 
által bejelentett viharkárok után járó kártérítések kifizetését 
máris megkezdték./mti/

folyt./il• • • •

a bázisklub továbbra is nyitva áll az összes brigádvezetők, 
vagy akár a brigádtagok előtt, az őszi, téli idényben a ke­
rületben irók, művészek, zeneszerzők műhelyébe, a tit ter­
mészettudományi stúdiójába kalauzolják el az érdeklődőket, 
szívesen látják múzeumi, parlamentRátára, közös színház és 
gyárlátogatásra, valamint a ház összes rendezvényeire is. 
a két hetenként tartott összejövetelek a brigád-közösség 
fórumain - jó alkalmak a szakmai, kulturális tapasztalat- 
cserére.

.

V

í

a csepeli brigádok művelődési központja: a saját bri­
gádklub, az az a csepeli munkásotthon, minden rendezvénye 
brigádoknak készül, hiszen a Csepel müvek valamennyi dolgozó 
ja brinádtak. Látogatói az őszi, téli idényben sokféle műve­
lődési-szórakozási lehetőség közt választhatnak • ellátogat a 
munkásotthonba a mikroszkóp színpad a magától nem megy című 
politikai kabaréval, a színházak bérleti előadássorozatát a 
nemzeti színház nyitja meg. október 30-án a gammasugarak hatá­
sa a szászorszépekre című müvet mutatja be. színre viszi a le—c 

ányszállás-ti, a kulcskeresőket, az egylülés jegyzőkönyvét és 
az oedipus rexét is, a madách színház a názasságszerzőt adja e- 
Lő Csepelen. J.Pk~

elkeltek a jegyek a magyar rádió- és televízió szimfónikus 
zenekarának négy.hangversenyére is. az arhiv filmklub október 
novembert előadásai iránt szintén nagy az érdeklődés./mti/

bb. 48. 

vid fm/il hgy

a lakáselosztás tapasztalatai tolna megyében

196. szeptember 22.

a tolna megyei tanács végrehajtó bizottsága szerdnán ülést 
tartott ahol - többek közt - a lakáselosztás tapasztalatairól 
számoltak be. tolna megyében lakásigények 99 százalékát szekszár- 
don és dombóvárott, valamint hét nagyközségben tartják nyilván, a 
kilenc településen tavaly 4070 Lakást igényeltek.

I
A#'

I

1974-hez képest tavaly 5-5 százalékkal csökkent a tanácsi 
és tanácsi értékes!tésü Lakások iránt az érdeklődés, ugyanennyivel 
emelkedett az otp Lakások igénylése, az igénylők egynegyede tanácsi 
bérlakásra is jogosult Lenne, de ehelyett tanácsi értékes!tésü, 
vagy otp társasházi Lakást kíván vásárolni, az össz-igényen belül 
magas a fizikai dolgozók és a fiatal házasok aránya, ez majdnem 
62 százalék, szekszárdon például az igénylőik 64 százaléka fiatal 
házas az országos 47 százalékkal szemben.

--

: s
bb. 46. megkezdték a viharkárok kifizetését 

k sb/tm/ie/il hgyf tolna megye ötödik ötéves tervében tanácsi célcsoportos beru­
házás keretében

1976. szeptember 22.

az állami biztositó mérleget készített a múlt heti vi­
harkárokról. Szolnok, heves és borsod megyékben a lakosság ösz- 
szesen 720 kárbejelentést küldött a biztosítónak, ezenkívül 
18 állami vállalat, 58 mezőgazdasági nagyüzem és hét áfész 
jelzett viharkárt.

/folyt.köv./
14,50/il

1780 lakás felépítése szerepel, az igények teljes 
kielégítése ebben a tervciklusban sem várható, ezért nagy felelős- 
sg hárul a lakáselosztó bizottságokra és a tanácsok végrehajtó I:

bizottságaira - hangsúlyozta
É- 

-. ..
.

7 A:
■ •’ -1

a beszámoló./mti/
%
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bb.49» /a technika folyt/p

a pedagógusképzést, végső soron pedig az oktatást-nevelést 
forradalmasító uj technikát a közművelődési szakemberek képzésé- 
ben,a levelező oktatásban,valamint a pedagógusok továbbképzésé­
ben is használják, segítik vele a ,,mindenki iskolája,, képmagnóra 
rögzített adásainak feldolgozásával kapcsolatos felnőtt pedagógi­
ai kutatómunkát is.

a korszerű számítóközpont a matematika tanszék munkáját, 
a számítástechnikával ismerkedő hallgatók és kutatók munkáját 
könnyíti.

az oktatási-nevelési folyamat tudományos megszervezése, 
technikával való ellátása a kor parancsoló szükségszerűsége,- 
hangsúlyozta dr. garamvölgyi károly. ha másért nem,hát azért, 
mert a demográfiai előrejelzések szerint az 1980-as években 
1975-höz képest évente 250,000-rel több gyermek jár általános 
iskolába, elkészültek és a következő években bevezetik az uj álta­
lános iskolai,középfokú és több felsőfokú tanintézeti tanterveket, 
irányelveket, fontos jellemzőjük az oktatás módszereiben való 
minőségi változtatás.az oktatástechnika kitünően szolgálja e 
célkitűzések megvalósítását.könnyebbé válik a pedagógusok 
munkája, csökken a tanuló túlterheltsége.

az uj főiskolai létesítményeket szalay László főigaz­
gató vette át,s bemutatta a vendégeknek, köztük kovács antalnak, 
az mszmp kb tagjának,a vas megyei pártbizottság első titkárának 
és dr. gond a györgynek,a vas megyei tanács elnökének./mtl/

bb.50. ülést tartott a termelőszövetkezetek országos tanácsá­
nak elnöksége

r kg/g g/p le hgy 1976.szeptember 22.

szerdán szabó Istvánnak,a termelőszövetkezetek országos 
tanácsa elnökének vezetésével ülést tartott a tót elnöksége, 
megtárgyalták a termelőszövetkezeti vezetők helyzetérül és 
a szövetkezetekben folyó kádermunkáról szóló jelentést.

az elnökség megítélése szerint a téesz vezetők döntő 
többsége megfelel a megnövekedett erkölcsi, politikai,szak­
mai és vezetőkészségbeli követelményeknek, bővültek politikai 
ismereteik,szélesedett Látókörük, a vezetők erkölcsi megbe­
csülését és elismerését jelzi,hogy az elnökök 42 százaléka, 
és a többi vezető beosztású közül is sokan részesültek állami 
és más kitüntetésben.
/folyt köv ./
15.35/p -49-

vid/p fm -ez

oktatástechnológiai centrumot és számítóközpontot adott 
át szerdán a szombathelyi tanárképző főiskolán dr. garamvölgyi 
károly oktatási miniszterhelyettes.az uj létesítmény üzembelé­
pése a hazai oktatás-és nevelésügy korszerűsítési programjának 
kiemelkedő állomása.ugyanis nemcsak intézeti,hanem a pedagógus- 
képzés egész ügyét szolgáló feladatokat Lát el.

tiz éve indult meg szombathelyen ,, 
alkalmazása a pedagógusképzésben,, témakör kutatása, abból 
a meggondolásból kiindulva,hogy mindaddig kihasználatlan és 
gazdaságtalan az iskolák egyre gyarapodó technikai felszerelése, 
amig nem készítik fel alkalmazásukra a pedagógusokat, mintasze­
rű műszaki bázist hoztak létre a program megvalósításához.a fő­
iskola gyakorló iskolájában olyan tv-központ működik,amely le­
hetővé teszi a tanítási órák tömeges megfigyelését a megnövekedett 
Létszámú főiskolai hallgatóság számára, az oktatási folyamat 
szakszerű kommentálását,a képmagnóra rögzített iskolai tevékeny­
ség mikrohullámmal való továbbítását a mintegy másfél kilométer­
re Léuő főiskolai épülettv-centrumába,onnan pedig a különböző 
előadqés szemináriumi termekbe.végső soron tehát jobban felkészül­
hetnek^ hivatásukra a Leendő nevelők.szombathelyen ma már ok­
tatástechnológusokat is képeznek.az itteni tapasztalatok mintájá­
ra épült ki a többi pedagógusképző intézetben is a zártláncú tv 
rendszer.

1976.szeptember 22.

|.

1
la Bűi

a korszerű technika

!■

-

5

most hazánk első főiskolai színes tv stúdiójával egé­
szült ki a szomgathelyi bázis, itt a szinhatást nem nélkülözhe­
tő tantárgyak- rajz,matematika stb.- korszerű oktatásához szí­
nes, a többi tárgyhoz fekete-fehéK video-magnetofonos felvételeket 
készítenek, ilymódon nő az oktatás-nevelés szemléletessége, 
életszerűsége és hatékonysága.a szombathelyi főiskola az ország 
többi hasonló felsőoktatási intézményének videotechnikai központ­
ja Lesz.itt gyűjtik össze és öntik végső formába a hazai főis­
kolákon készített videofelvételeket s igy kerülnek azok vissza a 
társintézményekhez és a gyakorló iskolákhoz.' Is;

C /folyt köv ./ 
15.25/p —48—
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bb.49. a technika helyet kér az iskolákban is - oktatástech­
nológiai centrumot és számítóközpontot adtak át szombathelyen
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bbo51o magyar küldöttség utazott a helsinki világbéke konferen­
ciára

t ob/s/p zs hgy

folyt/pbb.50c/ülést tartott a
■

:a termelőszövetkezetek vezetésében az utóbbi években min­
den szinten kedvező változások következtek be.ezt a szám­
adatok is tükrözik: az elmúlt öt évben 10.600-ról 13.800-ra 
emelkedett a felsőfokú képesítéssel rendelkező vezetők száma, 
a vezetés magasabb szintjén dolgozó szövetkezeti tagoknak 
jelenleg már 53 százaléka felsőfokú, 28 százaléka középfokú 
vézettséguo különösen örvendetes,hogy jelentősen emelkedett a 
képzett fiatal vezetők aránya,- állapította meg az elnökség.

1976.szeptember 22.

, ... „a békeszerető erők világkongresszusának folytató és össze- 
koto tanácsa szeptember 23-26. között helsinkibe világkonferen 
át hivott össze.a béke védelme szempontjából kiemelkedő jelent 
segu tanácskozáson több mint száz ország delegátusai a nemzet­
közi enyhülés,a fegyverkezési verseny megszüntetésének és a 
leszerelés megvalósításának lehetőségeiről tanácskoznak.

:: 3

— i—
r
%

%

» , f jelentés a többi termelőszövetkezeti vezetők képzett- 
ségével is foglalkozik.a termelésirányításban vezető szere- 
pet betöltő főagronómusok több mint fele 35 évnél fiatalabb.

zakmai tapasztalattal látja el e fontos irányitó munkakört.
"javu Lt^ valami t^most^igy* mind össze V^1~

°™ i,«ovf-°íuKe«?"1.tz<ss;ft:í?ks."bxiuá;íiko"

*a nemzetközi eszmecserén hazánk delegációját pál lénárd 
akadémikus ,az országos béketanács tudományos bizottságának 
alelnöke vezeti.a küldöttség tagjai: kiss károly, az országos 
béketanács alelnöke, papp anna,az európai biztonság-és együtt­
működés magyar nemzeti bizottságának titkára, pethő tibor, 
az országos béketanács elnökhelyettese,a hazafias népfront 
elnökségének tagja, borbély gábor,a kisz kb titkára,fábián 
ferenc, az obt ügyvezető elnökségének tagja , Lőrinc ta*ás 
az obt alelnöke,az obt Leszerelési szakbizottságának elnöke, 
dr.kende István,az obt elnökségének tagja, dr. Laukó károly, 
a béke világtanács titkára és makai györgy,az obt elnökségé­
nek tagja.

-S'

B*.
m

x/:|xe ■

lilplIIlllB.'E: a küldöttséget szerdán a ferihegyi repülőtéren Sebestyén 
nándorné,az obt főtitkára és dr. réczei László,az obt alelnöke 
búcsúztatta./mti/;

'■i;
bb.53. hong-kongi gazdasági küldöttség budapesten 

zsu/p le hgy

t.k. ann,a hong-kongi kereskedelemfejlesztési tanács 
elnöke hét tagú delegáció élén,a magyar kereskedelmi kamara 
meghívására néhány napra magyarországra látogatott,kamaraközi 
tárgyalások folytatására,valamint gazdasági együttműködési 
Lehetőségek fel tárására.a küldöttséget a külkereskedelmi mi­
nisztériumban udvardi Sándor miniszterhelyettes fogadta; tár­
gyaltak továbbá a magyar nemzeti bank és a magyar külkereske­
delmi bank vezetőivel is . a hong-kongi üzletemberek szerdán 
elutaztak hazánkból./mti/

16.15/p

bb.52. dr.szabó Imre 

vid/p fm/p hgy

- a hajdu-bihar megyei tanács elnöke

1976. szeptember 22.

1976.szeptember 22.

SElS^ilSsSSss-. f j
#E:

funkció-<ő
■

+:++. ki t a ,,szocialista Magyarországért,, érdemrenddel tűn-
tér tanácEt ariácsi hivatalának*5 Elnöke ^ttS^Í .*

-51-

p
h'-,,

:X

m.

■?Mr ■m 16.10/p -50-

E
X

r " '

o«
 o

er

C
J o

i

Ű



,-r;

_

k

•K

fob 54* kgst tanácskozás

1976. szeptember 22.

a kgst-országok mező- és erdőgazdasági tudományos és 
műszaki kutatásait koordináló tudóskollektiva budapesten ülést 
tart. a tanácskozást váncsa jenő mezőgazdasági- és élelme­
zésügyi miniszterhelyettes nyitotta meg szerdán, a szeptem­
ber 26-ig tartó ülésszakon többek között megtárgyalják az 
1971-1975 évi mező- és erdőgazdasági tudományos kutatási terv 
teljesítésének eredményeit és az 1976-1980. évi együttműkö­
dési tervben szereplő témák munkaterveit, /mti/

ie bzs hgy

bb 56. huszár István Látogatása a xii. kerületben 

t gy/s zs bzs hgy

huszár István, az mszmp politikai bizottságának tag­
ja, a minisztertanács elnökhelyettese szerdán látogatást 
tett a xii. kerületben, résztvett a programon gérnyi kálmán, 
a budapesti pártbizottság titkára is.

1976. szeptember 22.

^ ' ' :

bb 57. ember és környezete - dürertől picassóig

1976. szeptember 22.t me/tm zs bzs hgy

a képzőművészeti világhét kiemelkedő rendezvénye a szép­
művészeti múzeumban szerdán megnyílt ember és környezete cí­
mű kiállítás, az idei világhét központi témájának megfelelően , 
az emberi környezet: a Lakás, a munkahely, a város, a táj szépí­
tésére, esztétikus kialakítására irányítja a figyelmet.
/folyt, köv./
16.20/bzs - 53 -

m(7

bb.55. az elektromos folyamatok mérésével ellenőrizhetik az
izomsérülések gyógyulását - mozgásbiológiai szimpózium tihany­
bán

vid/p fm hgy 1976.szeptember 22.

. szerdán a magyar tudományos akadémia tihanyi biológiai ku­
tató intézetében megkezdődött a mozgásbiológiai szimpózium,ame­
lyen biológiai kutatók, orvosok, gyakorló testnevelők vesznek 
reszt.

, . mint a tudományos tanácskozáson elhangzott,a mozgásbio- 
logia számos részkérdését már jól ismeri a tudomány.azt a tényt, 
hogy a mozgást a központi idegrendszer szabályozza és irányít­
ja,a görögök már kétezer évvel ezelőtt megsejtették,s a tudo­
mányos kísérletek pedig 200 év óta igazolják.ennek ellenére 
összességében még sok a ,,fehér folt,, az irányítás mechaniz­
musában és számos kérdés megoldása vár a kutatókra, a részte­
rületek - igy elsősorban az izomműködés elemzésében, kuta­
tásában- a magyar tudósok már figyelemreméltó eredményeket ér­
tek el és újabb tudományos információkkal gazdagították a 
tudomány tárházát az utóbbi esztendőkben is.a mozgásbiológiai 
kutatásokban főleg a testnevelési főiskola kutató intézete, 
a Semmelweis orvostudományi egyetem tudományos intézetei és 
az országos idegsebészeti tudományos intézet járnak élen.a 
, 9U^,6 tudományos eredmények is ezen kutató csoportokhoz fű­

ződnek, beszámoltak többek között a testnevelési főiskola ku- 
tató intézetében kidolgozott uj módszerről, amellyel részle-

>

16.20/p -52-
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bb 60. Laoszi párt- és kormányküldöttség érkezik hazánkba 

k bc/s zs bzsI hgy 1976. szeptember 22.
: ;

mbb 57. /ember 1. folyt./bzs

a tárlat négy évszázad kiemelkedő grafikusművészei­
nek mintegy 120 Lapját, azokat az alkotásait mutatja be, ame­
lyek az építészeti és természeti környezetet is ábrázolják, 
burgkmair fametszet-illusztrációi miksa császár pompás udva­
rát idézik a Látogatók elé. dürer lapjai a xvi. századi né­
met polgári élet szerényebb színhelyeit ismertetik meg. 
rembarndt szélmalmos, folyóparti tájábráz olásai a jellegzetes 
holland vidéket örökítették meg. velence szépségét hirdetik 
canaletto bravúros rézkarcai, hogarth szatirikus metszetei 
az angol polgári környezetet ábrázolják, mig goya hires so­
rozatai - az ötletek, a háború borzalmai, bikaviadalok 
1800 körüli évek spanyol világát idézik fel. toulousse Lautrec 
Litográfiái a művészvilág és a moulin rouge ábrázolásai párizs 
századfordulókor! dokumentumai. /mti/

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságá­
nak és a magyar népköztársaság minisztertanácsának meghívá­
sára kaysone phomvihane-nak, a Laoszi forradalmi néppárt fő­
titkárának, a laoszi népi demokratikus köztársaság minisz­
terelnökének vezetésével csütörtökön Laoszi párt- és kor­
mányküldöttség érkezik hivatalos, baráti Látogatásra hazánk­
ba. /mti/

I

hans
1

/5r ■£-- ■ ‘II irí1bb 62. in memóriám dmitrij sosztakovics - sajtótájékoztató a 
szovjet kultúra és tudomány házában

hgy

szeptember 25-én ünnepli a művészvilág a világhírű szov­
jet zeneszerző, az egy éve elhunyt dmitrij sosztakovics szü­
letésének 70, évfordulóját, a magyarországi megemlékezés-so­
rozatról szerdán sajtótájékoztatón számoltak be az újságírók­
nak a szovjet kultúra és tudomány házában, az ünnep előesté­
jén pénteken este fél 6-kor sosztakovics-est Lesz a szovjet 
kultúra és tudomány házában, ahol dr.maróthy jános, a zenetu­
dományok doktorauaond bevezetőt, s ernest bertovszki Lett gor­
donka művész, Luxerika zongoraművész, a tátrai vonósnégyes és 
a vándorkórus működik közre.

az évforduló tiszteletére jelentette meg a zenemű­
kiadó az in memóriám dmitrij sosztakovics című könyvet, ame­
lyet breuer jános zenetörténész, a kötet szerkesztője ismer­
tetett, sarlós László, a zeneműkiadó vállalat igazgatója is­
mertette a sosztakovics magyarországon cimü kiállítás anya­
gát, a nagy szovjet komponista két Ízben: 1961-ben és 1965-ben 
járt hazánkban; a tárlók számos, ezzel kapcsolatos fotóanya­
got és sajtócikket kínálnak a nézőknek,

a szovjet kultúra és tudomány háza október 11-én 
muszorgszkij estnek, november 12-én a moszkvai kamarazene- 
kar hangversenyének és december 13-án a Liszt ferenc és az orosz 
zene kapcsolatát illusztráló zárókoncertnek ad otthont, /mti/

■ '
•• w
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BB 1 ró/fe zs bzsaza 1976. szeptember 22.ÉS

T#

El"
...

1
3#bb 58. bolgár könyvkiállitás Szolnokon 

vid/fm bzs

- K|ff i
hgy 1976. szeptember 22.

, a magyar-bolgár barátsági hét keretében könyvkiálli- 
tás nyílt szerdán Szolnokon, a megyei könyvtárban, a mai bol­
gár könyvművészetet reprezentáló mintegy 200 képzőművészeti, 
szépirodalmi és szakkönyv mellett bemutatnak 50 magyarul is 
megjelent müvet, a bolgár kulturális központ áltat szervezett 
kiállításon nagyméretű tablók, fényképek, plakátok szemlélte­
tik a mai bulgária életét, /mti/

■ \ ■

W

í*-

3.-4 .

#
-

%%bb 59. befejeződött a komtószüret szirákon. ■

vid/kz bzs hgy 1976. szeptember 22.

befejeződött a komlószüret a mátraaljai állami gaz­
daság sziráki üzemegységének ültetvényein, a gazdaság idén har­
minchét hektáron termesztett komlót, s a betakarítást teljesen 
gépesítette, a termés, a kedvezőtlen időjárás ellenére sem 
rossz, hektáronként hét mázsa szárított komlóra számítanak, 
tekintve, hogy a komlóért mázsánként tizenhét-tizennyolcezer 
forintot fizet a borsodi sörgyár, a gazdaságnak érdemes fel­
újítani és bővíteni ültetvényeit, meg is kezdték és a követ­
kező években folytatják az elöregedett részek rekonstrukció­
ját a belga brewers gold fajtával, 1980-ig pedig további hu­
szonhárom hektár u j telepítéssel hatvan hektárra növelik az 
állami gazdaság komlóültetvényeinek területét, /mti/
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bb 61. tanácskozott az országgyűlés kulturális bizottsága 

t dg gk zs bh hgy 1976. szeptember 22.

deregán gábor, az mti munkatársa 
jelenti:

a közelmúltban született kormányhatározathoz kapcsolódva 
vitatta meg az iskolai testnevelés és diáksport időszerű kér­
déseit szerdán a parlamentben az országgyűlés kulturális bizott­
sága dr» ortutay gyula elnökletével, az ülésen részt vett 
raffai Sarolta, az országgyűlés alelnöke. dr. hanga mária 
oktatási miniszterhelyettes Írásos előterjesztésében és szóbeli 
kiegészítőjében átfogó képet adott az iskolai testnevelés és 
sport helyzetéről, az utóbbi időszak intézkedéseiről.

a fejlesztés érdekében az elmúlt három-négy évben számos 
gyakorlati intézkedés született, emelkedett az iskolákban a kö­
telező testnevelési órák száma, a tanárképző főiskolák a koráb­
binál lényegesen több testnevelőtanárt képeznek és hatékonyabbá 
vált a tanítóképzőkben is a hallgatók felkészítése a testnevelés 
oktatására, állami erőből és széles körű társadalmi segítséggel 
az elmúlt két évben 259 tornaterem vagy tornaszoba, 190 kisebb- 
nagyobb sportpálya yagy sportudvar és 14 tanuszoda épült, 
mind több művelődési otthon ad helyet a tornaóráknak, megala­
kult a középfokú iskolák diáksport-szervezete, növekedett a diák­
sport támogatása, bővültek az önkéntes, a szabad idő tartalmas 
eltöltését jelentő sportolási Lehetőségek, fejlődött a fiatalok 
honvédelmi előkészítése, nagyobb szerephez jutott a kötelező 
iskolai testnevelés mellett az iskolán kívüli testedzések számos 
formája, mind több diákot vonnak be a különböző tömegsportórákba, 
az úttörő sportfoglalkozásokba, a házi bajnokságokba.

1974 óta működnek a középfokú iskolákban a diáksportkörök és 
az országjáró diákkörök, amelyek tömegbázisai a különböző verseny- 
sportágaknak. a tanulóknak körülbelül egyharmada vesz részt a 
munkájukban, hetedik tanévükbe Léptek a testnevelés szakosított 
tantervű osztályok az ország mintegy 100 általános és 16 közép­
iskolájában. ezekben - együttműködve a sportegyesületekkel, sport­
iskolákkal - több mint 20 ezer fiatal tanul és sportol.

/folyt, köv./
56 -
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bb 61. /tanácskozott 1o folyt./ bh

. a ta^:*i testnevelés korszerűsítése és fejlesztése érdeké­
je az idei tanévtől mintegy 250 iskolában, majd 1977-78-tói
b. \

kedéstol a szakemberek; az uj tantervek ugyanis nem a 
tanítás anyagát, a technikát helyezik a középpontba, hanem 
7 a társadalmi követelményeknek megfelelően - a minden tanulóra 
érvényes nevelési-oktatási célokat.

tovább kell javítani a tárgyi és személyi feltételeket, gond, 
hogy kevés a testnevelőtanár, ebben a tanévben - zömmel az álta­
lános iskolákból - körülbelül ezer tornatanár hiányzik, feltehe- 
xoen javít majd a helyzeten, hogy a gimnáziumi fakultatív képzés 

újabban testnevelési és sportszervezési ismeretek elsa­
játítására is Lehetőségük van a fiataloknak, akik az érett­
ségi ut, T; az általános iskolai testnevelést, illetve sportot 
akarják segíteni, illetve tanítani.

a kulturális bizottság teljesen egyetértett a 
beszámoló megállapításával, s mint az ülésen rámutattak: az 
iskolai testnevelés és diáksport alapvető szerepe és jelentősége 
vitathatatlan, a célokat azonban csak az eddiginél hatékonyabb 
társadalmi támogatással Lehet valóra váltani.

a képviselők elégedetten nyugtázták, hogy az uj iskolai tan­
tervek bevezetését alapos előkészítő munka előzte meg. a szak­
emberek a helyszínen tanulmányozták a szocialista országok - köz­
tük az ndk - testnevelési rendszerét és számos más ország tan­
tervét tekintették át. mindennek része volt abban, hogy az iskolai 
testnevelésben a jövőben nagyobb szerephez jutnak a szabadidőben 
alkalmazható sportágak, a tollaslabda, a tájékozódási futás, az 
asztalitenisz, a túrák.

szóba került a testnevelés alól felmentett tanulók számának 
alakulása; az arány - az általános iskolások 2,2 százaléka - ma 
már nem túlzottan magas, a középiskolákban azonban némiképp több 
a felmentés, fokozatos a javulás főleg az utóbbi három évben.

x képviselők elismeréssel szóltak a testnevelés tárgyal 
feltételeinek javításában elért eredményekről, hangsúlyozták 
azonban, hogy mindez még kevés, hiszen jelenleg még csak az álta- 
Lános iskolák mintegy fele rendelkezik tornateremmel, általában gond 

mutattak rá -, hogy a testnevelés oktatásában megszakad a folya­
matosság az óvoda és az iskola között, többen felhívták a figyel- 
meíyr?rra° helyes Lenne , ha az egy üzem - egy iskola mozgalom ke­
retében az üzemek, a vállalatok, a gazdaságok, a szocialista bri­
gádok többet törődnének az iskola testi-nevelési problémáival, 
nem a tárgyi feltételek további javításáról van csupán szó. hanem 
arról ís, hogy az iskolai testnevelés és a diáksport tanórán kívüli 
formái igénylik a edzők, a segédedző , sportolók, a sportvezetők, 
% ifivezetok, a ársadalmi munkások kt v közreműködésével.
/folyt, köv./
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2. folyto/ bhbb 61. /tanácskozott

bb 63, zöLdeLL az őszi vetés a szabolcsi határban

1976 szeptember 22.vid kz bh hgy

a szabolcs-szatmár megyei mezőgazdasági nagyüzemek a kenyér- 
gabona betakarítása és kapcsolódó munkáinak elvégzése után nagy 
lendülettel Láttak a jövő évi kalászosok vetésének előkészítésé­
hez 6 a gazdaságok egy részében nem vártak az esőre sem és a ha­
gyományoknak megfelelően már augusztus végén megkezdték a vetést, 
a jól előkészített, de száraz talajba, a gyakorlat bizonyította, 
hogy ezek a gazdasagok jártak jól, mert a szeptember elején hullt 
csapadék hatására^korán vetett rozs és őszi árpa már kikelt és 
szépen sorol, vannak olyan szövetkezetek, mint a sényői buzakalász, 
ahol a rozs és takarmánybúza vetését be is fejezték, a Levelek! dé­
zsa tsz-ben a rozsnak a 60 százalékát, a búzának egynegyedét el­
vetették. a tarpai esze tamás termelőszövetkezetben takarmányke­
verékből és őszi árpából a tervezettnél is többet vetettek, a búza 
vetésének a kezdését eddig a cspadékos időjárás késleltette, de 
csütörtökön indulnak a munkákkal és naponta 60-70 hektáron 
teszik földbe a búza magját, megyei viszonylatban is jól halad a 
kenyérgabona vetése, eddig mintegy 60 ezer hektáron készítették el 
a magágyat és ennek kb egyharmadát be is vetették főként rozzsal, 
őszi árpával és takarmánygabonával, több mint kétezer hektáron a 
búza is földbe került már./mti/

— e —

58 -
16.55 bh

o

v;v

Jí \a#

jMT •
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a szerkesztőségek figyelmébe!
S3

1976oszeptember 22.

mai bb.38.sz.hírünk/ kaysone phomvihanc. 
sorában a szövgeg helyesen:

.köztársaság miniszterelnöke Lett.

p La

/7.beko 4-5. t#-
-f-

i'

/mti/

bb.65. magyar siker a katonai filmek fesztiválján 

i ró/f e/p zs hgy 1976.szeptember 22.

négy dijat nyertek a magyar alkotások a varsói szerződés 
tagállamainak leningrádban megrendezett ix. katonai filmfesz­
tiválján. a fesztiválon szereplő magyar anyag színvonalát jel­
zi,hogy azt a legértékesebb díjjal, az egész fesztivál leg­
jobb összeállításának kijáró elismeréssel jutalmazták, ezen 
kívül glósz róbert három filmje kapott dijat: a 
folyó felett
ismerésében részesült,az 
lyok leküzdése,,oa fesztiválon- amelyen idén először kuba és 
mongollá is részt vett - két további filmünk diplomában része- 
sü Lt./mti/

%

hid a zala
cimü munka,amely legmüvészibb dokumentumfilm eL-

akadá-

) 9

és azegy ugrás a föld 99119 9

bb.66. magyar-szovjet nehézipari tárgyalások- hazaérkezett 
a szovjetunióból dr. Simon pál

k sb/s/p ie hgy

dr. simon pál nehézipari miniszter - a bakul magyar gaz­
dasági és műszaki napok megnyitása után -szerdán hazaérkezett 
budapestre.

1976.szeptember 22. 1

SJ!

a szovjetunióban tárgyalásokat folytatott L.a. kosztan- 
dov vegyipari miniszterrel, v.sz. fjodorov kőolajfeldolgozási 
és petrolkémiai,valamint sz.a. orudzsev gázipari miniszterrel, 
a tárgyalások során véglegesítették a szakértői szinten előké­
szített agrokémiai egyezmény még nyitott kérdéseit,hogy az a 

következő 18. kormányközi bizottsági ülésen aláírható

*

sor on 
Legyen.:

■ -

! /folyt köv./ 
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Ibb.66. magyar-szovjet foLyt/p

véleménycserét folytattak az 1984-ben lejáré olefinkémiai 
egyezmény meghosszabbításáról és továbbfejlesztéséről, megálla­
podtak továbbá a jelenlegi gu ilparl egyezmény bővítésében,a- 
mely .szerint a magyar fél mUs aki gumiáruk ellenében tehergép­
kocsi-köpenyt kap a megfelelő hosszú lejáratú szerződés keretében.

a megbeszéléseken azonos vélemény alakult ki a maqyar- 
országl propilén 1980 utáni Legcélszerűbb feldolgozásáról, a 
javaslat szerint indokolt a pvc-lágyitóhoz szükséges oktanol 
alapanyag nagyvolumenű gyártásának megvalósítása.

ya gázipari minisztériumban folytatott tárgyalásokon tisz- 
Naz orenbur 1 gázvezetéken előirányzott szovjet gázszál- 
^ néhány müs aki és minőségi kérdését.

a bakul magyar gazdasági és műszaki napok alkalmával dr. 
Simon pál nehézipari minisztert fogadta ali izmailovics ibrahi- 
mov9az azerbajdzsán! minisztertanács elnöke./mti/

bb»68. óvári miklós látogatása komárom megyében 

vld/p kz La 1976. szeptember 22 = A
■ov rí mik Lós 

központ bizottság
regg.j'el tatabányán ,a megyei pártbizottság székházában 
mokri pál első titkár fogadta,és tájékoztatta a megye helyze­
téről, ezután a központi bizottság titkára dorogra utazott,ahol 
felkereste a kőbányai gyógyszerárugyár helyi gyáregységét = ott 
a párt,társadalmi és gazdasági vezetők számoltak be a vállalat 
életében egyre fontosabb szerepet betöltő gyáregység munkájá­
ról, fejlődéséről.az ötödik ötéves terv végére dorogon a je­
lenlegi 500 millió forint termelési értéket háromszorosára,
195 milliárd forintra növelik,és több u j termék, köztük növény­
védő szerek gyártását kezdik meg = óvári miklós megtekintette a 
gyár több üzemrészét,majd találkozott az első magyar orvosnő, 
hugonnai vilma nevét viselő szocialista brogáddal.

a központi bizottság titkára délután tatabányán, a 
megyei pártbizottság székházában,értelmiségi aktívaértekez tetet 
tartott./mti/

39
komárom
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bb.67. a vízgazdálkodási ágazat igazgatóinak tanácskozása 

k sb/be/p le hgy

a vízgazdálkodási ágazat igazgatói értekezletét tartották 
fz.°rsLá9°f vízügyi hivatalban dr. gergely István állam- 

I B, i !ÍrokLet!veLo a vízügyi szervek és vállalatok vezetői 
értékelték az ágazat első félévi tevékenységét, megtárgyalták 
az 1976. évi terv sikeres teljesítésének feladatait,az állam- 
i hatósági munka javításának, egyT^szerüsitésének
kezdéseit, részletesen foglalkoztak a vízügyi^ beruházási 
munkák hatékonyságának fokozásával,a Lakossági és ipari vízellá­
tás,csatornázás és szennyvíztisztítás,valamint az árvízvédelem 
/mtí/ZreT1de Legsürgetőbb feladataival összefüggő teendőkkel.

bb.64. tokod! Ilona sikere 

k ró/f e/p zs hgy

1976,szeptember 22. bb.69. benke Valéria látogatása bács-kiskun megyében 

vld/p kz La 1976.szeptember 22.

benke Valéria,az mszmp politikai bizottságának tagja a tár­
sadalmi szemle szerkesztő bizottságának elnöke szerdán egynapos 
látogatásra bács-kiskun megyébe érkezett.kecskéméten a megyei párt- 
bizottság székházában horváth István,a pártbizottság első titká­
ra fogadta és tájékoztatta a megye életéről.részt vett a megbe­
szélésen dr. gajdócsi István,a megyei tanács elnöke is. ezt köve­
tően benke Valéria a kecskeméti törekvés terme lősz övét kéz etet ke­
reste fel. tájékozódott a gazdaság helyzetéről, zöldségtermesz- 
tési eredményeiről, gondjairól,majd megtekintette a termelőszö­
vetkezet zöldségüItetvényeit.a program a mezőtermék szövetkezeti 
vállalatnál folytatódott, a vállalat munkájáról szóló bes%áf# 4 
után benke Valéria felkereste kecskémét egyik belvárosi zöld­
ségboltját és a megyeszékhely épülő u j piaccsarnokát = látogatása 
a megye nagy élelmiszerfeldolgozó üzemében,a kecskeméti konzerv­
gyárban fejeződött be./mti/

Eb
ír r1976.szeptember 22.

tokod! Ilona az operaház ösztöndíjas magánénekesnője s 
sikert ért el a genfi nemzetközi énekversenyen: szereplését
w^hZtemrdká^§^L'jar?:otn=arirta^„7mtXi/VlUa é= 3 Prlx
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Vid/p kz La 

szerdán

1976. szeptember 22.

aéves here 
több mint . aze'áren atásának 
togate a idei
horváth 
celán v a*
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bb.73» csütörtöktől: megkezdődik a távfűtés a ff óvárosban 

i -don/s /p zs La

a fővárosi tanács illetékeseinek döntése szerint a főváros­
ban szeptember 23-t/ól, csütörtöktől a távfűtéses lakásokban meg­
kezdik a fűtést.

mint a távfűtő müveknél elmondták, néhány xiii. kerületi 
épületben -mintegy 300 lakásban- egyelőre nem kezdődhet meg a 
távhőszolgáltatás; itt a fűtést központiról távfűtésre 
állítják át,s a munkálatok még tartanak, a radnóti utca 29. 
ás a fürst Sándor utca 30.számú házakban a brigádok néhány nap 
múlva befejezik a munkát; a wallenberg utca 12 és a pozsonyi 
ut 19$számú -épület átállításával szeptember 30-ra készülnek
el e/mti/

1976.szeptember 22.

bb.74. hollandiéba utazott 

t nn/tm/p zs la

a fővárosi operettszinház társulata 

1976. szeptember 22.fiKSB— o —

a százezredik látogatója a hertndi poercelángyár muzeu-bb.75.
mában
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bb»70. dr. maróthy László látogatása fejér megyében 

vid/p kz La

dr. maróthy László,az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a kisz központi bizottságának első titkára szerdán fejér megyé­
be látogatott. Székesfehérvárott a megyei pártbizottságon ta­
kács Imre,az mszmp fejér megyei bizottságának első titkára,zá- 
vodi Imre,a fejér megyei tanács elnöke és tóth tihamér,a kisz 
fejér megyei bizottságának első titkára fogadta és tájékoztat­
ta fejér megye és Székesfehérvár életéről, politikai és gazda­
sági eredményeiről,valamint a kommunista ifjúsági szövetség mun­
kájáról.dr. maróthy László ezután megtekintette a széleskörű tár­
sadalmi összefogással épült székesfehérvári ifjúsági és úttörő- 
házat,majd a könnyűfémmüvet kereste fel» ott meghallgatta 
az idén befejeződött,egymilliárd forintos bővítés megvalósításá­
ról szóló beszámolót, amely kihangsúlyozta,hogy a sikerben 
a jól szervezett kisz védnökségnek nagy része volt. dr. maróthy 
László megtekintett több üzemrészt,majd aktivaértekezleten talál­
kozott a nagyüzem dolgozóival.

délután dr. mar-óthy László velencei kisz vezetőképző 
tábort Látogatta meg,/mti/

1976.szeptember 22.
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bb.71. elutazott a kubai külkereskedelmi miniszter

976. szeptember 22.

elutazott budapestről marcelo fernandez font 
kubai külkereskedelmi miniszter, aki tárgyalásokat folytatott 
a két ország gazdasági kapcsolatairól és aláírta az 1976-1980. 
évi magyar-kubai árucsereforgalmi megállapodást, illetve a 
magyar-kubai uj fizetési megállapodást./mti/

%

tm/p ie La

RE szerdán

#:
.

•V •
bb?Z. elutazott az nszep 

be/p zs La

kb pártmunkásküldöttsége

1976.szeptember 22.

szerdán hazautazott a német szocialista egységpárt közpon­
ti bizottságának pártmunkásküldöttsége, amely kari raabnak,az 
nszep kb osztályvezetőjének vezetésével szeptember 14-22 
között a pártgazdasági munka kérdéseit tanulmányozta hazánkban, 
a küldöttséget fogadta németh károly,az mszmp politikai bizott­
ságának tagja,a központi bizottság titkára, a vendégeket a feri­
hegyi repülőtéren kozári József,a kb osztályvezetője búcsúztatta 
/mti/
17.35/p
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bb 766 jubileumi kiállítás nyílt az akadémián 

t km gg bh La

a magyar tudományos akadémia könyvtára másfélszázados 
jubileuma alkalmából a létesítmény történetét és jelenét rep­
rezentáló kiállítás nyílt szerdán az mta előcsarnokában, a be­
mutatót ligeti Lajos akadémikus, az mta könyvtári bizottságá­
nak elnöke nyitotta meg.

egyebek közt elmondta, hogy a kiállítás a lehetőségek adta 
keretek között arra törekedett: érzékeltesse az összefüggéseket 
a könyvtár fejlődése és a hazai történelem, elsősorban a szel­
lemi élet alakulása között, ez a célja az előzményekre, a re­
formkori adományokra, a szabadságharc és az abszolutizmus korára 
utaló dokumentumok bemutatásának. a Látogatók megtekinthetik 
a könyvtár első katalógusát, s a vitrinek alatt Látható Széchenyi 
dedikált hitel cimü müve, valamint Irinyi jános - kézírásával 
ellátott - vegytan cimü munkája, a hazai könyvtár-ügy egészéhez 
fűződő szoros kapcsolatokat jelzik az eötvös józsef kultusz­
miniszterségének idejére, valamint a tanácsköztársaság korára 
vonatkozó képek és iratok, az érdeklődők belepillanthatnak a 
,,tanácsköztársaság könyvtárügye

a felszabadulás után megindult újjáépítésről a megujhodott, 
átszervezett könyvtár uj helyiségeiről, kiadványairól fény­
képek, katalógusok, könyvek vallanak, grafikonok személtetik 
a központi s a kutatóintézeti könyvtárhálózat fejlődését, 
könyvállományának anyagát.

a keleti gyűjteményről külön kiállítást rendeztek, az 
osztály önállóvá válásának negyedszázados ünnepére, kiállí­
tották a mai magyar orientalisztika nagy elődeinek dokumentumait

, a turkológia, a mongolisztika, az iszlám-kutatá , 
páratlan értékű anyagait, térképek jelzik a nagy 

magyar kelet-kutatók, körösi csórna Sándor, stein aurél, vámbéry 
ármin útjait, a nyilvánosság elé került vámbéry levele is, a- 
melyet egykoron az akadémia főtitkárához irt. ritkán Látható ér­
dekesség a tibeti nyomdatechnika hajdanvolt kellékei.

a kiállítás szombat kivételével a hétköznapokon október 
5-ig, 8-17 óra között tekinthető meg az akadémián./mti/

hazaérkezett a koreai népi demokratikus köz társaság-bb.77.
ban járt katonai küldöttségI

1976. szeptember 22.
pia 1976.szeptember 22.

a csémi károly altábornagy, honvédelmi minisztériumi állam­
titkár vezette katonai küldöttség szerdán hazaérkezett a koreai 
népi demokratikus köztársaságból,ahol hivatalos baráti Lá­
togatást tetto a katonai küldöttséget fogadta pák szong csői, 
a koreai munkapárt politikai bizottságának tagja, a miniszterta­
nács elnöke, a kim Ír szén , a kndk központi népi bizottságá­
nak elnöke által a küldöttség tagjainak adományozott magas 
állami kitüntetéseket kang rjang uk,a koreai népi demokratikus 
köztársaság alelnöke adta át.a Látogatás hozzájárult a két ba­
ráti hadsereg kapcsolatának további erősödéséhez./mti/

bb.78. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 
órától 18.00 óráig!
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p La 1976. szeptember 22.

elfogadták győr módosított általános rendezési tervét 
nagyjavítás az Lkm durvahengermüvében 
fock jenő a dán testvérpárt kongresszusára utazott 
csuka zoltán kitüntetése 

text!Lgrafika
38. a Laoszi miniszterelnök életrajza
39. közlekedési balesetek
40. sajtótájékoztató a metró-és az útépítésről
41. gáspár sándor tájékoztatója a muosz-ban
42. fejér megyei mezőgazdasági szakemberek tanácskozása
43. napraforgó betakaritógépek
44. megemlékez és az akadémia könyvtárának jubileumáról
45. művelődő brigádok
46. megkezdték a viharkárok kifizetését
47. aranyérmes népi hangszer
48. a lakáselosztás tapasztalatai tolna megyében
49. oktatástechnológiai centrum és számítóközpont szombathelyen
50. a tót ülése
51o magyar küldöttség utazott a helsinki világbékekonferenciára 
5 . dr. szabó Imre a hajdú megyei tanács elnöke 
5 . hong-kongi gazdasági küldöttség budapesten 
5 = kgst tanácskozás
5 . mozgásbiológiai szimpozion tihanyban 

/folyt köv ./

18.30/p
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folyt/p

56. huszár István Látogatása a xii. kerületben
57. ember és környezete - kiállítás
58. bolgár könyvkiállitás Szolnokon
59. komlószüret
60. Laoszi párt-és kormányküldöttség érkezik hazánkba 
61e az országgyűlés kulturális bizottságának ülése
62. sajtótájékoztató a szovjet kultúrában
63. zöldell az őszi vetés
64. tokod! Ilona sikere
65. magyaczsiker a katonai filmek fesztiválján
66. magyaHaszovjet nehézipari tárgyalások
67. a vízgazdálkodási ágazat igazgatóinak tanácskozása
68. óvári miklós Látogatása komárom megyében
69. benke Valéria Látogatása bács-kiskun megyében
70. dr. maróthy László Látogatása fejér megyében
71. elutazott a kubai külkereskedelmi miniszter
72. elutazott az nszep kb pártmunkás küldöttsége
73. csütörtöktől távfűtés
74. hollandiéba utazott az operettszinház társulata
75. a százezredik Látogató a herendi porcelángyár múzeumában
76. jubileumi kiállítás az akadémián
77. hazaérkezett a kndk-ból a magyar katonai küldöttség
78. /hirjegyzék.-

/mti/

bb.79. időjárásjelentés 

gg/p La

bb.78. a belföldi • • • •
bb. 80. a báv 40. képaukciója . - ?

1976,szeptember 22.

_ fővárosi művelődési házban nagy sikerrel zárult a 40. 
képaukció, a 192 képből 180 gazdára talált, kiemelkedő árveré­
si árat érti aba-novák Vilmos s olasz táj , benczur gyula: 
ülő akt-ja, csők István: fejkendős kislánya ,glacz oszkár: 
domboldalon ülő parasztlánya és iványi grünwald béla: virág 
csendélete, a legnagyobb sikert koszta józsef : párizsi kira­
kat cimü képe aratta, az ossz árverési ár 2.900.000 forint 
volt.a vállalat a Legközelebbi képaukciót ez év decemberé­
ben rendezi a mom szakasits árpád művelődési központjában, 
/mti/

bb.81. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18 
órától zárásig
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&1976.szeptember 22.

70 idő járásjelentés
80. báv képaukció
81, hirjegyzék
/mti/

20.50/p
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1976. szeptember 22.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 22-én,szerdán 
19- órakor: készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 

a szerkesztőség vezetője iburján Sándor 
ügyeletes szerkesztő : halasi györgy 
szerkesztette: koncz antál

Lakatos erzsébet

néhányórás napsütés

várható időjárás csütörtök estig: változóan felhős idő, 
Legfeljebb csak délnyugaton Lesz egy-két helyen jelentékete- 
Len mennyiségű eső.hajnalban és reggel többfelé keletkezik köd. 
a szél mérsékelt marad.

a legmagasabb nappali hőmérséklet délnyugaton 15 ,észak­
keleten 19 fok körül alakul ./mti/
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